MHWHUCTEPCTBO OBPA30OBAHUS 1 HAYKU PECITYBJIMKU TATAPCTAH
AIIOY «KABAHCKHU TEIATOTMYECKUN KOJUIEDK»

PaccmoTpeH M yTBepik/ieH Ha 3ace1aHuu
TPEIMETHO- IIUKIOBOH KOMHCCHH
npenojaasateseii HHPOPMAHOHHBIX

TEXHOJIOIHi
[Iporokon Ne _# ot 2222~ 2021 rona

IIpencengdrens ITIK
;£ /D .M.Cansxona/

YTBEPXIAIO

3amecTUTeNb AMPEKTOpA 110 YueOHOM paboTe
['AIIOY «Kazanckunii nejaroruueckuii

KOH?)!{ »
5 fﬂé‘;{/r Tapdaposa C.M./

P®OHJ OHUEHOYHBIX CPEACTB
no JJUCLIUITJIMHE
EH 01. «<MATEMATHUKA»

cneunaabHocTh 09.02.05. IIpukaagnas nudpopmaTuka

Kazans 2021



Conepxanue

IO 31107 (ST u (01 (07 X=3507 6 SN 5
2. Pe3ynbTarhl OCBOCHHS TUCIUTUTHHBI, OPMBI U METOBI

O SN o L0 NI 0 011 (S) 1N PR 5
3. KOHTPOTBHO-OIICHOUHBIE MATCPHAITBL. .. e eve vt aeeaeaenaes eaeeenenenes eneeenaaneneaenas 6
3.1, TOKYIIHI KOHTPOIIB « v e tue ittt eaeeetaeseae eetes eae eea e sae e et e ees sneaenneeeeae eens 6
3.2.TTpOMEIKYTOUHAST ATTECTALIHIS .+« v eee veteseae eaenan eae eae e sae eaeten neetene enaenennaens 54



1. OBIIME MOJIOXKEHMU S
KOHTpO.HI: " OIICHKAa pe3yanaTOB OCBOCHHUA AUCIHUILIINHBI OCYH_ICCTBJIHIOTCSI npenoaaBaTeneM B
MpoIlecce TPOBEICHUSI MPAKTUYECKUX 3aHATHA H J1abOpaTOpHBIX padOT, TECTHUPOBAHUSA, a TaKkKe
BBITIOJTHEHUS 00YJArOIIMMHICS] HHIUBUyaTbHBIX 331aHU, TPOEKTOB, HCCIETOBAHU.
DopmMOoil TPOMEKYTOUHOM ATTECTALMU 110 TUCLUIUIMHE ABJIsIeTCA dk3ameH. [1o utoram sk3ameHna
CTaBUTCS OLIEHKA MO IIATHOAIUILHOI HIKAJIE.

2. PE3YJIBTATHBI OCBOEHUA JUCHHUIIJIMHBI, ®OPMbI U METO/bI KOHTPOJISA 1
O EHKHA.
B pe3yanaTe KOHTpOJBI 1 OLOCHKHU 110 AUCHUIIIINHEC OCyH_IeCTB.H}IeTCH KOMIIJICKCHAas HpOBepKa
CIEAYIOIMX 3HAHUW, YMEHHUI U DJIEMEHTOB KOMITETCHITUH.

PesynbTaTsl 00yyeHHs ®opMBI U METOABI KOHTPOJIS M OLIEHKH
(0oCcBOEHHBbIE YMEHMSI, YCBOCHHbIE 3HAHMS) pe3yJbTaTOB 00yUeHUs
B pesynprare ocBoeHus y4deOHOW aucHMIUIMHBI | Tekymuii KOHTpOJb B hopme:
00yJaronIuics JOJIKEH YMeTh: — JIMarHOCTUYECKHUX 3aJTaHNMN: OIIPOCHI,
— BBINIOJIHATh  ONEpaluM  Hall MaTpUlaMH | | MpakTUYecKue paboThl, TECTUPOBAHUE,
pelarh CUCTEMbI TUHEUHBIX YPaBHEHUH; — BBICTYIUIEHHUS B pe(pepaTuBHOI (opMe;
— IIPUMEHSTE METOAB! JUGPEPEHINATBHOTO H | — 1yGimaHOit 3aLUTHI pE3yJIbTaTOB
MHTETrPaJbHOIO UCUHCIICHMS; IPAKTHYCCKHX 3aHATHIA
— pemath quddepeHanbHbe YpaBHEHUS; — KOHTPOJBHBIX paboT 110 TEMaM;

— IIPUMEHSTh OCHOBHBIE  TOJIOKEHUSI TEOPUH
BEPOATHOCTEM M MAaTeMaTUYECKOW CTATHCTUKU B
po¢eCCUOHATBHON IEATETLHOCTH

B pesynbTare ocBocHHsS y4eOHOW TUCITUTLIAHBI
00yJarouics JOJKEH 3HAT.

— MMETh MPEACTABICHHE O POJIM H MECTE
MaTeMaTUKd B COBPEMEHHOM MHpE, OOIIHOCTH €&
MOHATUHI U NIPEACTABIICHUM;

MIPOBEPKA CAaMOCTOSATENIBHBIX pabOT CTYCHTA,
MPOBEPKa WHAUBUYAIbHBIX PadoOT;

— HaAOJIOAEHUS M OLEHKM Ha NPAKTUYECKUX
3aHATUSAX;

— TIPOBEACHUS AMArHOCTUKH M OLIEHKH y4eOHBIX
JOCTIDKEHUH CTyzneHTa, o0paboTKa MaHHBIX C
UCTIONIb30BAaHUEM  METO/IOB  MaTeMaTHYECKOMH

o ., | cTaTUCTHKHU
— OCHOBBI JINHEWHOH anreOpsl U aHATNTHYECKOM
T€OMETPHH;
[IpomesxyTounas arrecranus B popMme SK3aMeHa
— OCHOBHBIE HOHATHSA " METOJIBI
Qg depeHInaIbLHOro u UHTErpajbHOIO
WCUHCIICHUS;

— OCHOBHBIC YHCJICHHBIE  METOJBI PEIICHUS
MaTeMaTHYeCKUX 3ajau;

— pelleHre TPUKIATHBIX 3a7a4 B 00JacTH
npodeccunoHalbHOM 1eATEeNbHOCTH
OK1-589IIK 1.1, 1.2, 2.1, 2.2, 2.6, 3.3, 4.2




3agaHus ypoBHA A:

3. KOHTPOJIBHO - OHEHOYHBIE MATEPHUAJIbI
3.1. Texkymmii KOHTPOJIb
3.1.1. bank TecTOBLIX 3aJaHUH IO TeMaM JUCIHUILIHHBI

Tectrl Mo Teme «Matpuiipl 1 onpeaeauTenny ( 45 MUH.)
Bapmuanr 1.

1. BoiOepuTe eAMHUYHYI0O MATPHILY M3 YHCJIA NPEIJI0KEHHBIX:

1
D1 1 1);
1 1 1

1 0 0
2){o 1 0§;
0 0 1

2. Ykaxure matpuny Af, ecau MmaTpuua A=(_2

1) (—21 é 3)

3 1
2) (1 0 ):
2 -1

1 01

(5 1 3)

2 -1
afi o)
3 1

3. Bei0epuTre BeKTOp — cTOJI0CH M3 YHCJIA NPeIJI0KEHHBIX MATPHI

N1 0o o 1)

2) (1 1);

4. Haiinute cymmy Matpun 24 + 5B, ecin A =

0 (35 Ea) .
2 %)

5. Haligure cymmy matpun At + BY, ecin A = (;

3 0
1)(3 1):
-1 -1

(5 1 21

3) 9 2)
(o)
i i)‘f":@ —32)
3)(19 31)'
Nz 2)
ey Y
G 3 1)

-1 -1
4)(3 1).
3 0

y ) -1 2
6. Haiigure A, ecin A = ( 3 1)

D (g 1)

2 (g 7);

) (5 o)
» (%3



1 0
7. Haligure npousBeaeHue MaTpuu A - B, ecian A = (_23 :' g), B = (—2 —5)

3 3
1) npowusBencHue A- B He onpesieseHo; 3) (:g __22'3);
2 (5 5 3 Y (G0 )

11 -1 0 1 0
8. Haiigure npoussenenue marpuny 2A-B,ecsim A=\2 0 0 |,B=|-1 0 0
0 1 -2 2 11

) ( -6 0 —2). 3) npousBenenue 2A - B He ONpe/IeIICHO;

0 4 0
-6 0 —10
4)(0 4 —4).
-2 0 -4

-10 -4 -4
9. Kak u3MeHHUTCs onpeneuTe b NPH TPAHCIIOHMPOBAHMU MAaTPULbI?

-3 0 -1
20 2 0 );
-5 -2 -2

1) onpenenuTenb He U3MEHUTCS; 3) 3HaYeHHe ONpPEAEIUTENS YIBOUTCS;
2) 3HaK ONpeaenuTeNs MOMEHsETCs Ha 4) onpeenuTeNs NPUMET 3HAYCHUE,
MIPOTUBOMOJIOKHBIIA; o0paTHOE UCXOAHOMY.

10. Beruucsure onpeaeaureib 2-1o HOpﬂHE 2

1) -7; 3) L
2) -5; 4) 5.
3 -2 4
11. BeruuciuTe onpeaeaureab 3-ro NOPsiaAK 5
-3 1
1) 98; 3) 90;
2) -30; 4) 104.
12. Bei0epuTte HeBBIPOKACHHYI0 MATPHILY M3 YHCJIA MPeIJI0KEHHbIX
1 —4 —2 7
1) (—2 3); 3) (2 ?)F
3 2 3 1
2) (—5 —4) F 4) (3 1)'
13. HaiiguTe MUHOP M12 COOTBETCTBYIONIET0 3JIEMEHTA ONpeaeTuTe.l -2
5 1
1) -2; 3) -5;
2) 13; 4) 5.

14. HaiiguTe aqredpandeckoe 10N0JHeHUE A5 3 COOTBETCTBYIOLIET0 3JIeMEeHTa MATPHUIbI

-4 2 1
0 3 -5
7 1 -1



1) -18; 3) 18;

2) -19: 4) 19.
15. Haiigure 3HAYEHHE X, PEIIUB YyPABHEHHE ; i o =0
2 2 1
)= 2)0; 37 4)

3aganus ypoBHs B:

1. Hajinute MaTpuiy, 00paTHy10 JaHHOM

10 1

§ g i X, +2x, +x; =4,
2. Pemrite cucTeMy JIMHEHHBIX ajirefpandeckKnux 3x, —5x, +3x; =1,
YPaBHeHHIt 2x, +7x, —x; =8.

3. BoruuciuTe onpeaeaureab 4-ro nopsiaika

-1 2 0 1
2 0 1 -2
1 1 -4°0
-3 2 2 1



Bapmuanr 2.

3agaHus ypoBHA A:

1. BoiOepuTe TPeyroabHY0 MATPULY U3 YUCJIA NPEAT0KeHHbIX:

1 1 1
nio 1 1);
0 0 1

1 1 1
2)lo 1 0;
1 1 1 1 0

2. Ykaxure matpuny Af, ecaim maTtpuna A = ( zZ 3

1 0
1)(2 3);
—1

0 1
3) (3 2 );
4 -1
2
3

4
1 2 -1 -1 1
2) ({] 3 4 :]; 4) ( 4 {J)'
3. Bei0epuTe BeKTOP — CTPOKY M3 YHCJIA NPEIJI0KEHHBIX MAaTPHIL
1 (9); 3) (0 1;
2 0 1) 9 (1)
) (1 IEI)'
y (2 5\, (0 —6
4. Haiinute pasHocTs MaTpunl 34 — 2B, ecoin A = (_1 4} B = (2 _10)
6 27y,
1) (—? 32)' 4 (55 3 )
6 9 ) 1 -8/
2) (12 2);1
s 1a)
-1 2 2 -1 1 1
5. Haiigure cymmy matpun A* + B, ecoim A = ( 0 3 1)1 B = ( 2 3 —2)
i 1 0 0o 0 1
-2 3 3 -2 2 1
1)(2 6 —1); 3)(3 6 1]
1 1 1 3 -1 1
-2 1 2 -2 4 2
2)(4 6 —1); 4h11 6 1)
2 1 1 2 -1 1
0 -1 3
6. Haiiqurte B2, ectu B = ( 1 2 1)
-2 0 0
a1 9 -2 2 1
1) 11 4 1); 3) |3 & 1
4 0 0 3 -1 1
-7 -2 -1 -2 4 2
2o 3 5| 4) (1 6 1).
0 2 =5 2 -1 1



. (3 1 -2y ., (1 -1
7. Haiinure nmpou3sBeneHne MaTpuil A - B, ecaind = (_1 0 1 ), B= (4 3 )

(3 %)
—_ 3 ;
1)(125 }1 —g); : —13 —45

4) mnpowusBencHKE A - B He OmpeesieHo;
2) (3 -1 —2)
4 0 17

a o 2 -2 1 -1 0
8. Haiigute nmpousBeneHne MaTpuil E-E, ecemAd=|4 0 o0 [,B=|2 1 1

6 -2 2 -1 0 -2
A 3 2 6
1) mpousBeneuue —*E He onpeneieHo;
) mp I : pen 3) (4 PR );
0 —&8 -6

301 3
2) |2 =2 0 |; 3 2 0
0 —4 -3 4)(1 -2 —4).
3 0 -3

9. Kak u3MeHHTCS onpeieJiuTe/]b MPU NepecTAaHOBKe ABYX €ro NapajuieJibHbIX pPsI0B?

1) onpenenuTens HE U3MEHHUTCS; 3) 3HaUYCHHE ONPEACIIUTENS yIBOUTCS,
2) 3HAK OMpEeAeNUTENs TOMEHIETCS Ha 4) onpeAenuTeNnb MPUMET 3HAUCHUE,
MIPOTUBOTOJIOKHBIN; 5 4 00paTHOE UCXOTHOMY.
10. Boruncsaure onpeaeauTesib 2-T0 110psuu<a2 3
1) -17; 3) 3;
2) 13; 4) -13.
11. BorunciauTe onpenenTesib 3-1o NOPAIAK a3
0
1) 92; 3) 56;
2) 72; 4) 54,

12. Bei0epuTe BBIPOKACHHYI0O MAaTPHILYy M3 YHCJIA NPeIJI0KEeHHBIX.

—6 —3 3 -1
1 (1::1 S)F 3) (2 ?)F
2 3
P 9 (%)
) (55 )
. -1 4
13. HaiiguTe MMHOP M321 COOTBETCTBYIOLIET0 3JIeMEHTA OIPeae/In %.]Iﬂ
1) -10; 3) 4;
2) 3, 4) -4.

14. HaiiguTe ainredpandeckoe J10M0JHEHUE A3y COOTBETCTBYIOIIEI0 3JIEMEHTA MATPUILbI A=
g 1 -1
( 2 0 6 )
-5 3 2
1) 50;
2) 9;
3) -50;

4) -9.



15. HaiiguTe 3Ha4YeHHUe X, pelliuB ypaBHemﬁi 31 i =0
2 0 1
1) 6;
2) 9;
3) 18;
4) -18.

3ananus ypoBenb B:

2 2 3
1. Haiinute MaTpuily, 0OpaTHYIO JaHHOM (U 4 1)

1 2 2
X, +5x, +x; =3,

2. Pelnre cucTeMY JHHEHHBIX AJIreOpandeckKux ypaBHeHni _
y p yp 2 —3x, +3x; =8,

2x, +4x, —x, =0.

3. BoluncanTe onpegeantennb 4-ro mopsiaa 1 -1 3
-1 0 2 1
3 01 1 -1
4 2 -2 1

Kniouu

Bapmuanr 1 Bapuanr 2

Al 2 Al 1

A2 4 A2 2

A3 4 A3 3

A4 2 A4 1

A5 1 A5 2

A6 4 A6 2

A7 3 A7 4

A8 1 A8 2

A9 1 A9 2

Al10 4 Al10 4

All 1 All 3

Al2 3 Al2 1

Al3 4 Al3 3

Al4 3 Al4 3

Al5 1 Al5 4

B1 Bt (31-50505-1-2-14)

(40-10,50,5-0,5 -301)
B2 (1;1;2). B2 (1; 0; 2).
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B3 - 26 B3 -20.

KpuTtepun onleHMBaHMA: 32 KaX/IbI IPaBUIIbHBIN OTBET YpOBHA A cTaBUTCS | O6aii, 3a Kbl
MIPaBUJILHBIN OTBET ypoBHS B- 3 6amna. Mcxos u3 konmuecTBa 6ayuioB craBuTcs orieHka 24-20 6 - «5 » | 19-
156 — «4», 14- 86- «3», MeHee 7 0awIOB — «2»

O0001mIeHHOE TECTUPOBAHKE MO0 BCEM TeMaM
Bapuant Nel
1. Yto nmpou3soiiieT ¢ onpeaeanTeaeM, eCJIM MIOMEHATh, MeCTAMHU KaKkue-J1n00 2 crojadua?
a. OnpenenuTenb OT 3TOT0 HE U3MEHUTCS.
0. AGcomOoTHAs BETMUMHA ONPEACTUTENS] OCTAHETCS MTPEKHEH, M3MEHUTCS TOJIBKO €ro 3HaK.
B. AGCOTIOTHAs BEIMYMHA ONPEAEIUTENS YMEHBIIUTCS.
T. A6COJIIOTH3.$I BCJIMYHHA ONIPCACIUTCIIA YBCIIUYNUTCH.

2. Kakasi u3 HMKe MepeYyHciIeHHbIX CHCTeM YPABHEHH I ONMCHIBAeT YPABHEHUS ABYX NPSAMBIX,
napajiiejbHBIX IPYr Apyry?

2x+y=-1 P 2x+4y=-8 x+2y=7 Tx+5y=2
a. . B. T.
S5x+6y=8 3x+6y=12 x+2y=-3 8x+6y=2

3.BbI1uMcIMTh MPOU3BeEIeHU MATPHUIL:
2 -1 1 -2
A= uB=
3 -4 -3 2
-5 -6
a)
15 -14
5 -6
0)
15 -14
-5 6
B)
9 14

4. Beruuciaurb onpeaeauTeJ b MAaTpUIbI:

2 10

A=|1 0 1

-2 1 2
a) -6
0) 6
B) 0

5.Hanucath ypaBHeHHE OKPYKHOCTH paanyca R=5 Cc uentpom B Touke C(2;3)
(x—l)2+(y—2)2:9
a)

0) (x-2)*+(y-3)*=25

B) (x-12)%+(y-3)21

6.HazoBuTe KaHOHMYECKOE YPABHEHHE THIePOO0IbI:

11



2 b2
x2 yZ
6) _2+b_2:l
B) y2 =2px
T) x? —i—y2 = R?

7. Boruncants npexen  |jm(2x° +1):

X—2

a)4

0) 0

B) 17

r)3

2x +1
x? +1

8.dano f(x)= .Haiitu f(2).

a) 0,5;
0) 0, 25;
B) 1.

9. Yemy paBHA NPOM3BOAHAS (arctgx)/ =...
a) — !
1-x°
1
1-x°
1
1+ x?

1
1" —
) 1+ x?

0)

B)

10. Haiiti npenea |jm e -1

x—0

npuMeHsis npapuJio Jlonurans

a) 2;
0) In2;
B) 1

11. HaiinuTe Npou3BOAHYIO OT (PYHKIMH y= (x> +3)(4x%-5)
a) 6x° - 2x;

0) 4x-1,

B) 20x* - 15x° + 24x.

dx
12. Yemy paBeH HHTErpaj | ———
yp Pt |

. X
a) arcsin—+C;
a

0) 1arctgﬁ+C :
a a

12



B) —ictg ax+C;
a

r) %In|x2+a|+C

1
13.BbiuncinTe onpeaeeHHbIA HHTErpaJl Ix“dx
0

a) 0,2
0)In2
2

B) 4—

) 3
r)0
14. HaiiTu 4acTHYI0 POU3BOIHYIO u; MEePBOro MOpsAKa oT PyHKIUH U =X 3+3x 2y - y2
a) 3x° -3y? ;
6) 3x° + 6xy;
B) 3x% - 2y;
r) 3x - 6xy;

1 1
15.Bp1unc/iuTe HHTErpaj J dxj (x> +y*)dy
0 0

a) 0,9
0) 6
2
B J—
) 3
r)0
16. Kakas n3 yka3aHHBIX BeJIMYMH sBJsieTcs: popmy.ioii N-ro wiena (Ne N) psaaa
2 3 In4
—1l4+———+—5+.., ecu
e e e
a) a, = (_:t) :
€
6) a, =21,
e
B) a, = (_i)_ln,
e

17.Kakoe u3 nepe4ucJIeHHbIX YTBEpPKAeHHI SABJISCTCSH BEPHbIM?
CyMMa 4uC/10BOTO psiia —3To

a) cyMMa BceX ero 4WIeHOB;

0) nmpeaes ero YaCTUHYHBIX CYMM;

B) CyMMa N NepBBIX ero YJICHOB.

18.Kak onpeneysitoTcsi BBIMMUTAHHE KOMIUIEKCHBIX YHCeN Z1-X1 Hl Y1 B Z2 = Xp Hi Y»
a) (x1+x2) +i(y1+Yo2);
0) (x1X2 —y1y2) +i( X1y2+X2y1) ;

13



B) (X1-X2) +i(y1-Y2);
r) (X1X2 +y1y2) + i( X1y2+X2y1) ;

19.MoayJ/ieM KOMILUIEKCHOIO Yicjaa Z = X + Iy Ha3pIBaIOT YHCJIO. ..

a) NES +y2 ;

0) X—1y;

B) -(X +iy);
T) szry2

20.ITpeacTraBbTe YHCI0 -2 B TPUTOHOMETPHUYECKO# dopme :
T .. T
a) coOs—+Isin—;
2 2
0) 2(cosz+isinrx);

T .. T
B) cos(—5)+|sm(—5)
r) ﬁ(cos%ﬂsin%)

21. Haiigure pemienne 3agaun Komm xdy — 2ydx =0,y(1) =2.
a) y= xX2+C;

6)y=2x2

8)y= 2x;

2)y=2+x

22. Haiinute (hyHIaMEHTAIBbHYIO CHCTEMY pelleHui 151 ypaBHeHus y”— 6y’ + 9y =0
a)Y1=63X, y2=G—3x.

0) y1=C0s3X, y»=Sin 3X.

B) y1=1 , y,=e™.

r) y1=e™, yo=xe’,

23. [Toab3ysich NPUHUMIIOM CYIEPIO3UIINH, ONIPpeeIuTe BUA YACTHOIO pellieHUsI ypaBHEeHUd Y —
y’=1+¢".

a) AX* + Bxe"

6) Ax + (Bx + C)e"

8)Ae"

z)Bx2

24. Kakoe U3 HUKe MepevyncIeHHbIX YPaBHeHUI siBJIsieTCsl
JIMHEHHBIM YPaBHEHHEM NePBOIo0 MOPSIAKA:

1) (sin x + y)dy + (y cos x —x* Ydx = 0

2) (2xy* — y)dx + xdy = 0

3) (1- x? )dy + xydx = 0

a) MepBoe;
0) BTOpOE;

14



B)TPETHE;
T) BCE.

25. Kakoe U3 HI:Ke MEPEYHCIeHHBIX YPABHEHU He IONMYCKAeT MOHUKEeHHEe MOPSIIKA:
1) x> y”—4xy’' +6y =0,

2)y"=3y°,

3) Xy”’'=y = xy” ?

a) MepBoe;
0) BTOpOE;
B)TpETHE;
T) BCE.

Bapuant Ne2

1. Yemy paBeH onpeaeanTe/]b TPEThero NOPsiAKa, Bce 3J1eMeHThl TPeThel CTPOKU KOTOPOIro PaBHBI
HYJI10?

a.HpomBez[eHmo 3JIEMEHTOB I'JIaBHOM JraroHaliu.

6.IIponsBeneHue 31eMEHTOB 1 CTPOKH + IPOU3BEACHUE JIEMEHTOB 2 CTPOKH.

B.Hymo.

r.Cpeay nepevnciaeHHbIX OTBETOB HET IPABUIBHOTO

2. UT0 MOKHO CKa3aTh 0 IByX MAaTPHULAX, €CJIM CTPOKH MEePBOM SABJISIOTCA CTOJI0IAMU BTOPOii?
a. OnpeznenuTensb BTOPOIl MaTPHUIIBI SBISIETCS BEJIMYMHON 0OpATHOM 110 OTHOIICHUIO K
ONPEACIUTENIO EPBOA.
6. DTH MaTpUIBl HUYEM HE OTIIMYAIOTCS JPYT OT Apyra
B. Mx ompenenutenu paBHBI MEXTy COOOM.
r. Cpeau nepeunciaeHHbIX OTBETOB IIPAaBUIBHOTO HET.

3. Janbl maTpuusl A u B. Haiitu C=5(A-B)

1 -1 2 0 -4 3 -5 8
A=|3 3 6 -1,B=3 -1 4 6
2 -2 4 1 0 5 -3 -1

25 20 30 -40
a)| 0 25 10 -35
~10 35 -35 10
25 —20 35 -40
6 |0 20 10 -35
10 -35 35 10
~25 20 -35 40
B)| 0 -20 -10 35
10 35 35 -10

4. HaiiTi ajredopandeckoe 10MoOJHEHHE dJIeMeHTa D3).

15



2 0 1
B=l1 -1 2
0 2 -3

a) 3

0) 5

B) -3

5.HanucaTh ypaBHeHHE OKPYKHOCTH paguyca R= 1 ¢ muentpom B Touke C(12;3)
(x-1)2+(y-2)%=9

a)

0) (x-2)*+(y-3)2=25

B) (x-12)2+(y-3)%=1

6.HazoBuTe KaHOHMYECKOEe ypaBHEHHE MapadoJIbl:

2 2
y
a) ———=1
a b
2 y2
0) 5+—5=1
)aZ bZ
B) y> =2px
r) x*+)° =R’

7. Boruncants npexen  |jm(2x° +1):

X—2

a)4
6) 0
B) 17
r)3
8.Jano f(x)= X Haitrn £(-1).
X“+1
a) 0,5;
6) 0, 25;
B) -0,5.

/
9. Yemy paBHa NpPOM3BOAHAs (arccosx) = ...

1
a) — =
1-x
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10. HaiiTu npenen ||ml723¢ npuMeHssi npaBuio Jlonurass
xa% (E - X)2
) 0,5;
6) In2;
B) 1
11. HaiiguTe npou3BOAHYIO OT (PyHKUIUH y= (x3 +3)(4x2-5)
a) 6x° - 2x;
0) 4x-1;
B) 20x” - 15x° + 24x.
xdx

12. Yemy paBeH HHTerpaJ j >
X +a
. X
a) arcsin—+C;
a
0) 1arctgi+c:
a a
1
B) ——Ctgax+C;
a

r) %In|x2+a|+C

2
. dx
13.BprunciiuTe onpeaeeHHbIH HHTErpaJl j—
X
1

a) 0,2
0)In2
2

B) 4—

) 3
r)0
14. HaiiTu 9acTHYI0 IPOM3BOHYIO U; NMEPBOI0 HOPSAKA OT GPyHKIMHA U =X +3x 2y - y3
a) 3x%-3y*;
6) 3x° + 6xy;
B) 3x° - 2y;
r) 3x 2 6xy;

2 x?
15.Bplunc/inTe HHTErpaj j dxj (2x—y)dy
1 X

a) 0,9
0) 6
2
B —_—
) 3
r)0
. z, 2"n!
16. C noMoIbI0 KAKUX U3 YKA3aHHBIX YTBEPKIEHUI BbI HCCIeAyeTe HA CXOAUMOCTD PS/l z 2n)! ?
=1 (£N)!

a) mpusHak /lanambepa B npeaenpHOM Gopme;
0) mpusHak JleiiOHuIa;
B) mpu3Hak Ko B mpeensHoi hopme
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') He00XO0IMMOE YCIIOBHE CXOAUMOCTH YHCIOBOTO PA/IA.

17. Kakas n3 yka3aHHBIX BeJIMYMH sABJsieTcs: popmy.ioii N-ro wiena (N e N) psaaa

In3 In4 In5
In2- - +..., eclu

2 3 4
2) Inn+1;

n
6) (~1)" In(n+1);

n

n Inn+1
B) (-1
18.Kak onpeneysiroTcsi CJI0KeHHE KOMILUIEKCHBIX YHCe Z1-X; HiY1 M Zp = Xp +i Y5> ?

a) (x1+X2) +i(y1+Ya2);

0) (X1X2 —y1y2) + I( X1y2+X2Yy1) ;
B) (X1-X2) +i(y1-Y2);

r) (x1xz +y1y2) + i( X1y2+x2y1) ;

19.ConpsikeHHBIM YHCJIOM 7 K YHCIY Z = X + Iy Ha3bIBaI0OT KOMILUIEKCHOE YHCII0. 7 =...

a) x* + )7 ;

0) X —1y;

B) -(X+1y);
r) x° +y

20.ITpeacraBbTe YHCJIO - | B TPUTOHOMETPHYECKOi (hopme :
T .. T
a) cCoOS—+Isin—;
2 2
0) 2(cosz+isinx);

T .. T
B) COS(_E)Hsm(_E)
r) ﬁ(cos%ﬂsin%)

21. Haiinure KOpHHU XapaKTEepUCTHYECKOTO YPaBHEHUS OJTHOPOTHOTO AU (HepeHInalIbHOTO ypaBHEHUS

y’—9y=0.

a) 7\.1:3, Ao=-3;
6) 7u1=0, 7u2:-3 ;
B) 7\.1:1, Ao=9;

F) 7»1:-3, 7»2:-3

22. Haiigure ¢pyHAaMEHTAIBHYIO CUCTEMY peIleHHH g ypaBHeHus Y — 2y’ +5y =0

a)y1 =¢", yr=€™;
0) Y1 =€7C0S2X , yp-€"C0S2X;
B) Y1 =€ C0OS2X , yp=€Sin 2X;

r)y1 =e>, yo- 65

18



773

23. B xakoM BUJIE CIeIyeT UCKaTh YaCTHOE PELICHUE ypaBHEeHUs Y™’+ Y’ =Sin X + COS X .

a) Yy = X(Acos x + B sin x);

0) y = Acos X;
8) y = Acos X + B sin x;
r)y=Bsinx.

24. Kakas u3 QyHKIMI SBJISETCSA OJAHOPOAHON (PYHKIIMENR BTOPOTO HOPAIKA OTHOCUTEIBLHO IIEPEMEHHBIX X
ny?

a) f (x, y)=x* —2y;

6) f(X,y)= x° -2xy;

B) f(x,y)=x° —xy’;

r) f(x,y)= x* -2xy*%;

25. HaiinquTe oOmiee peneHne ypaBHeHus Y “= COS X .
a)y=—cosx+Cy x+C»,

6)y=cosx+Cyx+C;

8) y=cos x +C1 X

2)y=cosx+Cjyx

Bapuant Ne3

1. Uro nmpousoiier ¢ onpeaeanTesieM, eCJid NIOMEHATL MeCTAMHU Kakue-JI1u00 2 cTosadua?

a. OHpe,Z[G.HI/ITe.HB OT 3TOI'O HEC UBMCHUTCHI.

0. AOconroTHasI BETMYMHA OTIPESTUTENSI OCTAHETCS MIPEKHEHN, H3MEHHUTCS TOJIBKO €ro 3HaK.

B. A6COJIIOTH3.$I BCJIMYHNHA OHpeI[eJII/ITeJDI yMeHBH_II/ITCSI.

r. AGCONIOTHAS BEIMYNHA OTPEICTUTENS YBETUUUTCSI.

2. Kakasi 3 HU:Ke MepevnCJIeHHbIX CHCTeM YPABHEHNH ONUCHIBAET YPABHEHHS IBYX NPAMBIX,
napauleJbHbIX APYT Apyry?

2x+y=-1 p 2x+4y=-8 x+2y=7 Tx+5y=2
a. . B. T.
5x+6y=8 3x+6y=12 x+2y=-3 8x+6y=2

3.BbIYHCIUTH NPOU3BEIEHUSI MATPHIL:
2 -1 1 -2
A= uB=
[3 - 4J [—3 2 j
-5 -6
a)
15 -14
5 -6
0)
15 -14
-5 6
B)
9 14

4. BbIYUCIUTH ONpeaeJuTe] b MATPUILbI:

2 10
A=|1 0 1

-2 1 2
a) -6

19



0) 6
B) 0

5.HanucaTh ypaBHeHHE OKPYKHOCTH paauyca R=5 C muentpom B Touke C(2;3)
a) (x-1)+(r-2)%=9
6) (292

g) (1209

6.Ha3oBuTe KaHOHUYECKOE YPABHEHHE THIIEPOOJIbI:

2 2

Xy
a) ———=1
)aZ b2

x2 y2
0) —+—=1
)a2 b?
B) y2=2px
T) x2+y2=R2

7. Boruncants npexen  |jm(2x° +1):

X—2

a)4

6) 0

B) 17

r)3
8.Jano f(x)= 2% 1
X +1
a) 0,5;
6) 0, 25;
B) 1.

.Haiitu f(2).

9. Yemy paBHA NPOH3BOAHAS (arctgx)/ =..
a) — !
1-x?
1
1-x?
1
1+ x?

1
l_‘ —
) 1+ x°

0)

B)

e -1

10. Haiitu npegen |jm

x—0

npumeHsis npasuio Jlonuranas

a) 2;
0) In2;
B) 1

11. HaiiguTe npou3BOAHYIO OT (PyHKUIMH y= (x3 +3)(4x2-5)
a) 6x° - 2x;
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0) 4x-1,
B) 20x* - 15x° + 24x.

dx
12. Yemy paBeH HHTErpajl | ——
.[ [a2+X2
a) arcsin§+C;
a
0) larctg§+C:
a a

1
B) ——Ctgax+C;

a

r) %In|x2+a|+C

1
13.BprunciuTe onpeaeeHHbIH HHTErpaJl Ix“dx
0

a) 0,2
0)In2
2

B) 4—

) 3
r)0
14. HaiiTu 9acTHYI0 IPOM3BOHYIO U| NMEPBOI0 MOPSAKA OT GPyHKIMHA U =X +3x 2y - y2
a) 3x%-3y*;
6) 3x° + 6xy;
B) 3x° - 2y;
r) 3x 2 6xy;

1 1
15.BbIuncnTe HHTErpas _[ dXI (x* + y?)dy
0 0

a) 0,9
0) 6
2
B —_—
) 3
r)0
16. Kakas u3 yka3zaHHBIX BeJIMUMH siBjsieTcsa popmynoii N-ro wiena (neN) psiaa
2 3 Ind
—1l+———+—+..., eciu
e e e
2) a = (—1n) ;
e
0) a, = (_12 n;
e
B) a, = (_n),ln;
e
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17.Kakoe u3 nepe4ucjJIeHHbIX YTBEpPKAeHHI SABJISICTCSH BePHbIM?
CyMMa 4uC10BOT0 psiia —3To

a) cyMMa BceX ero 4WIeHOB;

0) mpeaes ero YaCTUHYHbIX CYMM;

B) CyMMa N NepBBIX ero YJIeHOB.

18.Kak onpeneysiroTcsi BBIYHTAHHE KOMIUIEKCHBIX YHCeT Z1-X1 HiY1 U Zy= Xp Hi Y» ?
a) (x1 +X2) +i(y1+Yo2);

0) (x1X2 —y1y2) +i( X1y2+X2y1) ;

B) (X1-X2) +i(Y1-Y2);

r) (X1X2 +y1y2) + i( X1y2+X2y1) ;

19.MoayJ/ieM KOMILIEKCHOIO Yicjaa Z = X + iy Ha3pIBaIOT YHCJIO. ..

a) NES +y2 ;

0) X -1y,

B) -(X +1iy);
r) x2+y2

20.IIpeacraBpTe YUCI0 -2 B TPUTOHOMETpUYecKoii popme :
T .. T
a) coOs—+Isin—;
2 2
0) 2(cosz+isinr);

T .. T
B) cos(—5)+|sm(—5)
r) ﬁ(cos%ﬂsin%)

21. Haiigure pemenne 3agaun Komm xdy — 2ydx =0,y(1)=2.
a) y= xX*+C;

0) y=2x2

8) y=2x;

2)y=2+x

22. Haiinure (byﬂnaMeHTaanylo CHCTeMY pellleHui i ypaBHeHus Y”— 6y’ + 9y =0
a) y1=e’*, yo=e .

0) y1=C0s3X, y»=Sin 3X.

B) ylzl, yZ=63X.

r) y1=e*, yo=xe’~.

23. IMoab3ysich NPUHIMIIOM CYNEPIO3UIIUH, ONIPeAeTUTe B YACTHOIO pellieHUsl ypaBHeHus Y —
y’=1+¢".

a) AX* + Bxe"

6) Ax + (Bx + C)e"

) Ae"

2) Bx*

24. Kakoe U3 HUKe TepedUuCcIeHHbIX YPABHEHUIl SIBJIAETCS
JINHEIHBIM YPABHEHHEM MEPBOro MOpsiAKa:

22



1) (sin x + y)dy + (y cos x — x* Ydx = 0
2) (2xy* — y)dx + xdy = 0
3) (1- x? )dy + xydx = 0

a) epBoE;
0) BTOpOE;
B)TPETHE;
T) BCE.

25. Kakoe u3 HUKe MEePeYrCIeHHbIX YPABHEHH He T0IYCKAET NOHMKEHHE TOPSIKA:
1) x> y”—4xy’ +6y =0,

2) yn: 3y5 ’

3) Xy”’: y,,_ Xy,’ ?

a) MepBoe;
0) BTOpOE;
B)TPETHE;
T) BCE.

Bapuant No4

1. Kak u3mMeHuUTCS onpeaeauTeqb 3-ro NopsiAKa, eCId Bee 3JIeMEHThl KaKoi-In00 CTPOKH YMHOKHUTH
HA KaKoe-JIn00 4ncjio?

a. OnpenenuTeNb OCTAHETCS IPEKHUM.

6. Onpenenurens CTaHET PaBHBIM HYJIIO.

B. Onpenenurens YMHOKUTCS HA 3TO YUCIIO.

T. Cpe;[H NEPCUUCIICHHBIX OTBCTOB IMPABUJIBHOT'O HCT.

2. Kakasi u3 HMKenepeuncJeHHbIX CHCTEM YPaBHEHHUI ONMCHIBAET YPABHEHHS IBYX NMPSAMBIX,
KOTOpbIe COBNAAOT?

2x+y=-1 P 2x+4y=-8 x+2y=7 Tx+5y=2
a. . B. T.
S5x+6y=8 3x+6y=12 x+2y=-3 8x+6y=2

3. BbIYHCIUTH NPOU3BEeHNSI MATPHIL:

SERVIE

~10 18
a)

6 —11}

10 -18
6)

3 11

~10 18
B)

-6 11}
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4. Beruuciaurb onmpeaeauTeJ b MAaTPUIbI:

2 0 1
B={1 -1 2
0 2 -3
a) -8
6) 0
B) 6

5.HanucaTh ypaBHeHHE OKPYKHOCTH paauyca R=5 C muentpom B Touke C(2;3)
a) (x-1)*+(r-2)*=0
6) (x-2)2+(y-3)2=25
B) (x-12)2+(y-3)%=1

6.Ha3oBuTe KaHOHHYECKOE YPAaBHEHHE OKPYKHOCTH, HEHTP KOTOPOro COBNAAaeT € HAYAJIOM
KOOPIMHAT:

2 2

Xy
a) _Z_b_2:1
xZ y2
0) —+—=1
)a2 b2
B) y2:2px
T) x2+yz=R2

7. Boruncants npexea : |[jm(2x° +5)

X—2

a)4
0) 0
B) 19
r)3
2x +1
X +1

8.Mano f(x)=

a) 0,5;
0) 0, 25;
B) 1.

.HaiiTu f(0).

9. Yemy paBHa mpom3BoaHas (arc ctgx)/ =...

a) — !
1-x°

0) 1
1-x?
1

B) 1+ x?
1

r) _1+x2

X

10. Haiitu npegena || .
I!_r;p SIn X

npuMeHss npasuJio Jlonuranas
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a) 2;

0) In2;

B) 1

11. HaiinuTe Npou3BOAHYIO OT (PYHKIMH y= x*(2x-1)
a) 6x° - 2x;

0) 4x-1,

B) x-1.

dx
12. Yemy paBeH MHTErpal | ——
.[ /az_xz
a) arcsin§+c;
a
0) 1arctgi+c:
a a
1
B) ——Ctgax+C;
a
112
r) —In|x +a|+C
2

1
13.BprunciiuTe onpeaeeHHbIH HHTErpaJl Ix“dx
0

a) 0,2
0)In2
2

B) 4—

) 3
r) 0
14. HaiiTu 9acTHYI0 IPOM3BOHYI0 U; MEPBOI0 MOPSAKA OT GPyHKIMHA U =X +3x 2y - y2
a) 3x%-3y*;
6) 3x° + 6xy;
B) 3x° - 2y;
r) 3x 2 6xy;

2 X
15.BpIuncanuTe HHTETPAT J dxj 3dy
0 0

a) 0,9
0) 6

2

B J—

)3

r)0
1

. 1
16. Kakasi n3 ykazaHHBIX BeJIMYMH sABJsieTcs: popmynoii N-ro wiena (Ne N) psaaa 1—5+Z 3 +..

€CJIIN
(-’
2n—l

a) a, =
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1

6) an == 2n—1
_1 n-1
9 a, =

17.Ykaxure, Kakoe U3 nepeyncJIeHHbIX YTBEPKIEHNH SABJIAETCS BEPHbIM, €CJIM NIPH UCCIeI0BAHUMN

. a
HA CXOJMMOCTB I0/I0;KHTEILHOr0 Psiia no npusHaky Jlanam6epa ycraHosjeno , uro |jm—2=0:

n— an
a) pAIl CXOJIUTCS,
0) psiI pacXOAUTCS;
B) HUYETO OMPEICIICHHOTO CKa3aTh HEJb34.

18.Kak onpenensiioTcss yMHOKEHHE KOMILUIEKCHBIX UHCeT Z1=X; +iy1 M Zp= Xp +iy, ?
a) (x1 + x2) +i(y1+Y2);

0) (X1X2 —y1y2) +i( X1y2+X2y1) ;

B) (X1 - x2) +i(y1-Y2);

r) (x1xz +y1y2) +i( X1y2+x2y1) ;

19.ConpsizkeHHBIM YHCJIOM 7 K YHCIY Z = X + Iy Ha3bIBalOT KOMILUIEKCHOE YHCIO0. 7 =...
a) x>+ ;
6) x—iy;

B) -(X +iy);
T) szry2

20.ITpeacraBbTe YHCJI0 | B TPUTOHOMETpHYECKOi opme :
T .. T
a) coOs—+Isin—;
2 2
0) 2(cosz+isinx);

B) cos(—%)+isin(—%)

J2(cosZ +isinZ
) V2( 1 4)

21. Pemienusi iu¢epeHuHAIBLHOIO YPaBHEHHUs, oJIy4Yaouuecss U3 o0uiero pemenus y =@(x, C)
NPH onpeeJIeHHOM 3HAaYeHUM MocTosiHHoi C Ha3bIBaeTcs...

a) YaCTHBIM PELICHHEM

0) €IMHCTBEHHBIM pPEIICHUEM

B) 00OOIICHHBIM PELICHUEM.

r) muddepeHInanbHBIM PEIICHUEM.

22. Kakoe U3 HUIKe NepeyncJIeHHbIX YPABHEHHU He J0MYCKAaeT MOHNKeHHe MOPsAKa:
1) X’ y»—4xy' + 6y =0,

2) y,’= 3y5 ,

3) Xy,”: y”_ Xyn I)

a) MepBoe;
0) BTOpOE;
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B)TPETHE;
T) BCE.

23.Haiiaure pemenne 3agaun Komm xdy —2ydx =0,y(1) =2.

a) y= X*+C;
6)y=2x2
8)y=2x;
2)y=2+x

24. Haiinute (hyHIaMEHTAIBbHYIO CHCTEMY pelleHui 151 ypaBHeHus y”— 6y’ + 9y =0

_ 3x _ -3x
a)yyi=e , y2=e¢ .

0) y1=C0s3X, y»=Sin 3X.

B) Y1=1 , y2=e3x.
r)y;=e’, y2=xe3x.

25. Onpenenure TUI OAHOPOAHOTO IH(PepeHIHAIBHOIO YpaBHeHUuss 2XYy' + y2 =1

a)JIMHEUHBIMU

0) ¢ pa3aensoIUMU TTepEMEHHBIMU
B)B MOJHBIX AudPepeHnnanax

OTBCETbI

Ne otBeTOB

| BapuaHT

Il BapuanT

Il BapuanT

IV BapuanT

O N IWIN| -

o))

W0\ Q|W (W || OO\ Q| W |

[ e Ni--R "R N IR o U KN R R K- Ke) § BN N -~ BN KR R Rl o~ BN N-- R i -~ Ho- B k-l o) Wl o~ o~

QE | QY |E | O\W (W W QR |E|W(WE Q||

OV | T3> | > | D> [T | T > | T | T T o | > | > | D> || P | | T T o & || =
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Kpurepun onennBanus:

3a KaXIbI TTPaBUIIBLHBINA OTBET CTABUTCA 2 Oajuia.
Hcxons u3 konuuecTBa 0aioB CTAaBUTCS OLICHKA
50-45 0- «5 »,

44- 35 — «4»,

34- 25- «3»,

MeHee 24 0aIoB — «2»

3.1.2 IlepeuyeHb JIaOOPATOPHO-NIPAKTHYECKHUX PA0OT 10 TEMAM M CUMILINHBI

No [IpakTrueckue 3aHATUS Komuuects
0
4acoB
Paznen: DneMeHTHI JIMHEHHOHN anreOpsl

1. | Onepauun Hag MatpunamMu. Beraucienue onpeaenuTenei 2

2. | PaznoxeHue onpeaenuTens Mo 3JIEMEHTaM CTPOKU HIIK CTONIOa 1

3. | HaxoxneHue oOpaTHOM MaTpHIlbl. Berauciienne panra MaTpHIlbl 2

4. | Pemenue cucteMbl JIMHEHHBIX ypaBHEHUH 10 mpaBuity Kpamepa. 2

5. | Pemenue cuctembl TMHEHHBIX ypaBHeHUH MeTosioM ["aycca 2

Paznen: DnemMeHThl aHaTUTUYECKON TEOMETPHH.

6. | Onepanuu Haja BeKTOpaMH. BerauciieHue MoIysisi M CKaJIiPHOTO MPOU3BEICHHS 2
BEKTOPOB.

7. | Ilapamerpuueckue ypaBHEHUS, ypaBHEHHE B KAHOHUYECKOH opMme. 1

8. | Kpussle 2-ro mopsiaka, KAHOHUYECKHE YPaBHEHHUS OKPY>KHOCTH, 3JUIUIICA, 1
TUTIEPOOJIBI, TAPadOJIBI

Pasnen: OCHOBBI MaTEMAaTHUECKOTO aHAITN3a

9. | Beiuucnenue npeaesioB ¢ MOMOIIBIO 3aMEYaTENbHbIX PEAETIOB, PACKPHITHE 2
HEOIPEIETIEHHOCTEM.

10. | BerurcieHue 0 JHOCTOPOHHUX MPEIEIIOB, KIIAaCCH(UKAIIUI TOYEK pa3phiBa 2

11. | Beruncnenue NpoOU3BOIHBIX CIOKHBIX (YHKITAN 2

12. | IlpousBoaubie U quddepeHrans BICIUX nopaakos. [Ipasuna JlonuTans. 2

13. | HaxoxaeHue 3KCTpeMyMOB € TIOMOIIbIO TIEPBON MPOU3BOIHOM. 2

14. | [lonnoe uccnenoBanue GpyHkuu. [loctpoeHune rpagukos. 2

15. | UnTerpupoBanue 3aMEHOM MEPEMEHHOMN U TI0 YaCTsAM B HEOIIPEACIICHHOM HHTETpalie. 2

16. | MHTErppOBaHKEe PAIIMOHAIBHBIX U UPPAITMOHATBHBIX (DYHKIHH. Y HUBEpCaIbHAS 2
MOJICTAaHOBKA

17. | Beiuncnenue onpeneneHHbIX HHTErPaioB 2

18. | Haxoxaenue 006IacTi ONpeeIeHHs U BEIYUCIICHHE MTPEIeIIOB s (PYHKIIHIA 1
HECKOJIbKUX MEPEMEHHBIX.

19. | BeruncneHue 9acTHBIX MPOU3BOAHBIX U TUG(EPCHIINATIOB PYHKIIMA HECKOIBKUX 1
MEePEMEHHBIX.

20. | Beruncnenue ABOWHBIX HHTETPAJIOB. 2

21. | IloBTOpHBIEC UHTETPAIIBI. 1

22. | CBeneHue ABOMHBIX HHTETPAJIOB K MOBTOPHBIM B ciiyyae obnacteit 1 u 2 tuma. 1
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23.

Pemenue 3aga4 Ha NPUIIOKEHUS JBOMHBIX UHTETPATIOB

24. | HaxoxaeHue CyMMBI psja 1o onpezaeneHuio. VcenepoBanue cXoauMoCcTu
MOJIOKHUTEIBHBIX PSIJIOB.

25. | MccnenoBaHue CXOAMMOCTH 3HAKOUEPEAYIOMIUXCS PSIoB. MccneoBaHne YUCIIOBBIX
PSIOB Ha a0CONTIOTHYIO U YCIOBHYIO CXOJMMOCTb.

26. | HaxoxxnaeHue paamyca u 00JIaCTH CXOJUMOCTH CTEIIEHHOTO psija.

27. | PaznoxeHue >eMeHTapHbIX QyHKUuH B psia Teitnopa.

28. | Pemenue nuddepeHuanbHbIX YpaBHEHHH 1-T0 OpsiKa ¢ pa3aensionMMUCs
nepeMeHHbIMU. Perenne onHOpoIHbIX MU depeHInaTbHbIX YpaBHEeHUH 1-T0
nopsiika. Pemenue muHeHBIX auddepeHImaibHbIX ypaBHEHUH 1-T0 mopsaka.

29. | Pemenue JIMHEHHBIX OJTHOPOIHBIX AU (EPCHINATBHBIX YPABHEHHH 2-T0 MOpPsIIKa ¢
MOCTOSTHHBIMH KO3 HUITMEHTaMH.

30 | Pemenue TUHEWHBIX HEOIHOPOIHBIX UG PEpEeHIIMATBHBIX YPAaBHEHUN 2-TO TOPSIIKa
C TMIOCTOSTHHBIMH KO3 PUITEHTAMH.

31. | Pemenue nuddepeHranbHbIX YpaBHEHHH, JOMYCKAIOUINX TOHMKEHUE CTETICHEH.

32. | Pemenue anreOpandeckux ypaBHECHUH.

33. | JelicTBus Ha KOMIUICKCHBIMU YHCIIAMU B TPUTOHOMETPUYICCKOM 1 TTOKA3aTEIbHON
dbopmax

34. | Ilepexox ot anredpanyeckoi (OpMbI K TPUTOHOMETPUUECKOH U TTOKa3aTeIbHOM, U

o0patHo.
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CamocrosiTesibHasi padoTa 1o Teme «MaTpHuIbl U ONIPeAeIMTeTN

Bapnant Nel
2 x+2 1

1.Pemmts ypaBuenue: f (X)=0, ecm f (X)=| 1 —x =2
-1 x+1 3

2. B onpenenutene yeTBepToro nopsaka Haiaute kodddurmentsl pu A, B, C, D

21 A 3
2 2 B 3
2 2 C 3
3 2 D -3

3. Berunciaure onpenenuTenb MaTpUIbl A:

001 1 1
_ |1 0 1 2
A_iiﬂi

1 2 10

4. Haifti 0OpaTHYyIO MaTpHIly Al

1 1 1
A= 10 1 1
1 -2 0

5. Pemnte matpuyHoe ypaBHenue AX=B, rae A marpuuia u3 3a1auu 4,

1 -1 1
B= (—1 1 —1), HaiinuTe marpuiy X+2B.
-1 1 1

30



CamocrosiTesibHasi padoTa 1o Teme «MaTpHIbl U ONIPeAeIMTeIN

Bapunant Ne2
2 -1 -1
1.Petuth ypaBuenue: f (X)=0, ecmu f(x) =|—-1 2 1
¥ x x-—1

2. B onpenenurene 4eTBEpTOro nopsijika Haiaure ko uuuents! pu A, B, C, D

bl = b O
S w s R
LD D= Ba
[ I N

3. Beruucnure onpeaenanuTenb MaTpUIibl A

N U
[ T
[ 1]
L b e

4. Haittu 0OpaTHyO MaTpuIry Al

1 1 2
A= 1|0 2 3
0 1 0

5. Pemute MatpuuHoe ypaBHenue AX=B, rie A matpuua u3 3a1auu 4,

1 -1 1

B= (—1 1 —1), HaiinuTe marpuny X+2B.
-1 1 1

Kpurepuu onenku:

OILIEHKA «5» CTAaBUTCA 3a 5 MPABUIILHO BBIIIOJHEHHBIX 3a/IaHUN;

OIleHKa «4» CTaBUTCS 3a 4 MPABUIIBLHO BBIIOJHEHHBIX 3aIaHUH;

OIIEHKA «3» CTaBUTCS 3a 3 MPABUIILHO BBIOJHEHHOE 3a]aHUE;

OLICHKAa «2» cTaBHTCA 3a MeHee 2 IMMPaBUJIbHO BBITIOJTHCHHOC 3a1aHUC
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KontposnHas padora no teme: «Cucrema JIMHeiiHbIX YPaBHEHHID)

Bapnant Nel

1. Pemnth cucteMy IMHEHHBIX ypaBHEHUH 10 npaBuity Kpamepa u ¢ ToMoIIsi0 00paTHONH MaTpHIIbI

2x—-3y+z=2
X+5y—-4z=-5
4x+y-3z=-4

2. Pemmth cucreMy ypaBHeHH MeToaoM [ 'aycca:

Jarg+ 2xs+ x5+ Tx,— 2x=10
3xy+ 53+ Txg—x,+x;=0
4xy — 3x;+ 5x3+ xs— 23 =10
—2x1+x:—3x3+5xs—a5=10

KonrtpoabHas padora no teme: «CucreMa JUHEHHBIX YPABHEHHII»
Bapuant Ne2

1. Pemmmth cuctemy TMHEHHBIX ypaBHEHUH 10 mpaBmity Kpamepa u ¢ moMOIbI0 00paTHONH MaTPHIThI

2x—-3y+z=2
X+5y—-4z=-5
4x+y-3z=-4

2. Pemmuth cucteMy ypaBHeHH MeToaoM [ aycca:

3.’1—'1"‘ 21—'2 - 4‘.’1-'3 + ?X4+ 3.’1—'5: 0

—21’1 - 5x4+ 31’5 =0
2x1+ 3.'3(:2 - 5.3'[.'3 + 4‘X4+ 51.'5: 0
9x1+3x2—5x3+22x4 =ﬂ

Kpurepuu onenku:

OLICHKA «5)» CTaBUTCA 3a 3 MPaBUIIbHO BHINOJHEHHBIX 3aaHH;
OLICHKa «4» CTaBUTCA 3a 2 MPABUIILHO BBINOJHEHHBIX 3aaHU;
OlIeHKa «3» cTaBUTCS 3a 1 IPaBUIILHO BBHITOJIHEHHOE 33/JaHUE;

OLICHKa «2» cTaBuTCs 32 MeHee 1 IMPAaBUJIbHO BBIITIOJITHEHHOC 3aIaHUEC
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CamocrosiTesbHast padoTa mo Teme «BekTopb»

Bapuanrl

1. Haiinure xoopmuHaThl Bektopa AB u ero momyns, ecmu A(-1; 3) u B(3; 6).
2. Haiinute cramsipHoe nponssenetue sektopos 4 (2; -3) u b (4;-8).

— —

3. Jlaro Bextops! 4 (3;2) u D (0:-1). Haitgure Bexrop € =-2a+4b y ero monyns

Bapuanr 2

1. Haiinure xoopaunaTel Bektopa AB u ero moayins, eciu A(4; -2) u B(-5; 3).

2. Haiipure cxansipaoe npoussenenue sexropos 4 (5; 3) u b (2; 4).

3. Jlano Bektopsl 4 (-1; 6) u b (5:-3).Haiimure Bektop € =2a+D y ero monyns

Kpurepun oneHku:

OLICHKA «5)» CTaBUTCA 3a 3 MPaBUIILHO BHINOJHEHHBIX 3aaHU;
OIIEHKa «4» CTaBUTCS 3a 2 MPABUIILHO BBIIIOJHEHHBIX 3aIaHUH;
OIICHKA «3» CTaBUTCA 3a | MPaBUIILHO BBITIOJHEHHOE 3a]aHUE;

OLICHKa «2» cTtaBuTCs 3a MeHee 1 IMPAaBUJIbHO BBIIIOJIHEHHOC 3aIaHUC

CamocrositesibHast padora Nel mo Tteme «KpuBble BTOpPOro nopsiaka»
(20 Mmun)

Bapuant 1

1. CocTtaBUTh ypaBHEHHE OKPYKHOCTH, €CJIH IIEHTP OKPY>KHOCTH coBmnagaeT ¢ Toukoit C (2;-3) u ee
paauyc paBseH 7.

2. CocTaBuTh YpaBHEHHUE AJUIMIICA, €CIIU €r0 MOJYOCH PaBHBI S U 2.

3. CocraBuTh ypaBHeHHe runepoosl, ecnu 2a = 10 u 2b = 8.

4. CoctaBUTh ypaBHEHHE MapadoJIbl, eciiy mapadosa pacrnoyiokeHa CHMMETPUYHO OTHOCUTENFHO OCH
Ox u npoxoaut yepe3 Touky A(9;6).

5. Ha runep6oe x © - y © = 1 HaliTh TOUKY, (DOKAIBHBIC PAJNYChl KOTOPOU MEPIICHIUKYIISIPHBI.
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Bapuant 2

1. CoctaBuTth ypaBHEHHE OKPYXHOCTH, €CIIU OKPY>KHOCTb IIPOXOIUT Yepe3 Hayaslo KOOPJUHAT U ee

LIEHTp coBmaaet ¢ Toukoi C(6; -8).

2. CoctaBuTh YpaBHEHHUE IJUTUIICA, €CITM €ro OoubIast ochk paBHa 10, a paccrosiaue Mexy poxycamu 8.

3. CocraBuTh ypaBHEHHE TUNIEPOOIIbI, €CIN paccTostHue Mexy ¢pokycamu 10 1 och

2b=8.

4. CocraBuTh ypaBHEHHE mapaboibl, ecu gansl ee pokyc F(7;2) u mupexrpuca x —5 = 0.

5. Haiitu ypaBHEHUs KacaTeIbHBIX K AIUIAIICY X2+ 2y2= 3, mapayenbHBIX psiMoi X — 2y + 1 = 0.
Bapnanr 3

1. CocTaBuUTh ypaBHEHUE OKPYKHOCTH, €CIIM OKPY>KHOCTB IIPOXOAUT uepe3 TouKy A(2;6) u ee LeHTp
coBmazaer ¢ Toukoit C(-1;2).

2. CocTaBUTh YpaBHEHHUE IUIMIICA, €r0 Majasi OCh paBHa 24, a paccTostHue Mexny Gpokycamu 10.

3. CocTaBuTh ypaBHEHHE THIIEPOOIIBI, €CITH PACCTOSTHUE MEXTY (DOKycaMu 6 M SKCIIEHTPUCHTET 3/2.
4. CocTaBUTh ypaBHEHHE MapaloIIbl, €CIIM OHA PacIIONOKeHa CHMMETPHYHO OTHOCUTENBHO ocH Oy U
nmpoxoaut uepe3 Touky C(1;1).

5. Haiitu ypaBHEHUS KacaTelbHbIX K OKPYKHOCTU XA+ y2 = 5, mapajuieNpbHbIX OpsMoi y = 2x + 1.

Bapuant 4
1. CoctaBuTh YpaBHEHUE OKPYKHOCTH, €CITU OKPYKHOCTB MpoxoauT yepe3 Touku A(1;1), B(-1;3) u
C(2;0).
2. CocTaBUTh YpaBHEHHUE AIUIHIICA, €CTIH PACCTOSIHAE MEXKTy (hoKycaMu 6 U SKCIIEHTPUCUTET 3/5.
3. CocraBuTh ypaBHEHHE THIEPOOIIBI, €CITH OCh 2a = 16 M SKCIIEHTPUCHUTET 5/4.
4. CocraBuTh ypaBHEHHUE mapabosbl, eciu gansl ee pokyc F(4;3) u mupexrpucay + 1 =0.
5. Haiitn ypaBHEHHE JIMHUH, BCE TOUKH KOTOPOM OMHAKOBHI yaajaeHbl oT Touku O(0;0) u ot mpsimoit X +

Bapmuant 5
1. CocTaBuUTh ypaBHEHUE OKPYKHOCTH, €CIIM OHA IPOXOIUT uepe3 Touku A(3;1) u
B(-1;3) , a ee nenTp nexut Ha npsimoid 3x —y —2 = 0.
2. CocTaBUTh ypaBHEHHUE IUIUIICA, €CIIH ero 0oJbiIas och paBHa 20, a
AKCIEHTPUCHUTET 3/5.
3. CocraBuTh ypaBHEHHE TUNEPOOIIbI, €CIIM YPAaBHEHHS aCUMIITOT Y = +(4/3)X U pacCTOsIHUE MEXKITY
doxycamu 20.
4. Haiiti pokyc F 1 ypaBHeHHe HPEKTPHCH MapaGosl y°= 24X,
5. BepHbI KBagpaTa JeKaT Ha runepoosie 9x°— 4y2= 125. HaiiTu ero mioma/ip.

Bapuanr 6

1. Hartucats ypaBHEHHE OKPYXKHOCTH, Ipoxosiieii uepes Touku (-1;3), (0;2), (1;-1).
2. CocraBUTh KaHOHMYECKOE YpaBHEHHE OJIUIMICA, (OKYChI KOTOpOro pacmosoxkensl Ha ocu OX,

CUMMCTPHUYHO OTHOCHUTEIIBHO HaYajla KOOpAWHAT, €CJIU 3aJaHa TOYKa

M(2;1) snmrmica u ero Masasi mojiyoch paBHa 2.
3. CocTaBuTh KAHOHHYECKOE ypaBHEHHE TUTIEPOOIIBI, eciu 2¢ = 10, a = 3.
4. HaliTu KOOpIMHATHI TaKOH TOUKH MapadoIIbI y2=6x, KOTOpasi HAXOAWUTCA OT IUPEKTPUCHl Ha

paccrosiHuu 3,5.

5. Haiitu paccTosiHMe MeX Iy LIEHTpaMU OKPYKHOCTEH XA+ y2= 9n
x>+ y*— 8x + 12 = 0.
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Kpurepun onenku:

OIIEHKA «5» CTaBUTCS 3a S MPABUIILHO BBIIOJHEHHBIX 3aIaHUH;
OIleHKa «4» CTaBUTCS 3a 4 MPABUIILHO BBIIOJHEHHBIX 3aIaHUH;
OILICHKA «3» CTaBUTCA 3a 3 MPaBUIILHO BINOJHEHHOE 3aJJaHUE;

OLICHKAa «2» cTaBHTCS 3a MeHee 2 IMMPpaBUJIbHO BBITIOJITHCHHOC 3a1aHUC

CamocrositesibHas pabora Ne2 Ha Temy: « KpuBbIe BTOPOro NOPSIAKA)
BapuanTt 1

1. CocTaBUTh YpaBHEHUE OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B 3aIaHHOM TOYKE S U JaHHBIM paauycom r: S (4; -7),
r=5;

2. J1514 yKa3aHHBIX OKPYXHOCTEH ONpPEAEIUTh KOOPAUHATHI LIEHTPA S U paguyc I: a)
X +y’ —8x+12y-29=04, X +y’+7y-18=0

3. CocTaBUTh ypaBHEHHE OKPYKHOCTH, KaCArOIIEHCsl OCe KOOPAMHAT U MPOXo el yepe3 Touky M (2;
1).

2 2
4. HaifTi KoopIMHATHI BEPIITHH, OCH, (POKYCHI 1 SKCIIEHTPUCUTET AJLTUTICOB: 16x" +25y" =400

5. Hai'Tu KOOpAMHATHI BEPILKH, OCH, (POKYCHI, SKCLIEHTPHCUTET ¥ YPABHEHUSI ACUMIITOT FHIIEPOOIBL:
a)4)<2 —~5y°—100=0 6) x* =3y’ +6y—-15=0

2 _
6. HaiiTi koopauHaThl GOKyca U HAIMCATH YPaBHEHHE IUPEKTPUCHI IS mapadonsl ¥ — 8x

7. CocTaBUTh ypaBHEHHE MapaloJIbl C BEPIIMHON B Havaie KOOPAMHAT, 3Has KOOPAMHATHI (hOKyca:
F(0;4).
Bapuanr 2

1. CocTaBUTh YpaBHEHUE OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B 3aIaHHOM TOYKE S U JaHHBIM paauycoMm r: S (-6; 3),

r=+/2

2. JIns yKa3aHHBIX OKPY)KHOCTEH ONMPEeIUTh KOOPAMHATHI IIEHTPa S U painyc I: a)
9x° +9y° —72+18y—208 = 06) 4x* +4y° +16x—32y—41=0

3. OKpY>XHOCTb, KacaroIascsi 0Ce KOOpANHAT, MPOXOIUT uyepe3 ToUKky M (-2: -4). Hanucats e€
YpaBHEHHE.

2 2
4. HaifTu KOOpAMHATHI BEPIINH, OCH, (DOKYCHI U SKCIIEHTPUCUTET AILIUIICOB: 4x°+9y” =36
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5. HaiiTu KOOpAMHATHI BEPILKH, OCH, (POKYCHI, SKCLIEHTPHCUTET ¥ YPABHEHUS ACUMIITOT FHIIEPOOIBL:
a)élx2 —~5y° —=100=0 6) x’ =y’ +4x-10y—-25=0

2 = —
6. HaiiTi koopauHaThl OKyca U HAIMCATh yPABHEHHE JUPEKTPHUCHI IS mapaboms ¥~ 12x

7. CocTaBUThH ypaBHEHHE MapaboIIbl C BEPIIMHON B Hadajae KOOPIMHAT, 3Has KOOPAUHATHI (pokyca:
F (0; - 3).
Bapuant 3

1. CocTaBUTh YpaBHEHUE OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B 3aIaHHOM TOYKE S U JaHHBIM paauycoMm r: S (4; -7),
r=5;

2 2 _
2. Jlns yKasaHHBIX OKPYXKHOCTEIl ONPEENTS KOOPANHATHI LieHTpa S 1 paxuyc r; a)X +Y +7y-18=0

5) 4x° +4y" +16x-32y-41=0

3. CocTaBUTh ypaBHEHHUE OKPYKHOCTH Kacarollleicsi KOOPAMHATHBIX Ocel U jexaniei B [V uerBeptu, ecinun

€€ paJnyc paBeH J5 :

2 2 _
4. HaifTu KOOpAMHATHI BEPIINH, OCH, (DOKYCHI U SKCIIEHTPUCUTET AILIUIICOB: 25x" +9y° =900

5. HaiiTu koopanMHaThI BEPIIMH, OCH, (DOKYCHI, SKCIICHTPUCUTET U YPaBHEHUS aCUMITOT TUIIEPOOIIBI:
a)16,‘»<2 -9y° +144=0 6) 16x* -9y’ —64x—54y—161=0

B —
6. HaiiTi koopauHaThl OKyca U HAIMCATh yPABHEHHE JUPEKTPHUCHI IS apabomsl * — 16y

7. CoctaBuTh ypaBHEHHE MapadoIbl C BEPIIMHON B Hayalle KOOpAUHAT, 3Hast KoopAuHATHI (hokyca: F (6; 0).
Bapuanr 4

1. CocTaBUTh YpaBHEHUE OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B 3aIaHHOM TOYKE S U JaHHBIM paauycom r: S (-6; 3),

r=~/2
2. JIns yka3aHHBIX OKPYKHOCTEH OMpeNesIuTh KOOPAUHATHI IIEHTpa S U paauyc T:
a)x2 +y’+16x-20y—-5=0 6)2)(2 +2y* =12x-7=0

3. CocTaBUTh ypaBHEHHUE OKPYKHOCTH Kacarollleicsi KOOpAMHATHBIX Ocel U jexaniei B [V uerBeptu, ecinu
€€ paanycC paBeH 2.

2 2
4. HaifTi KoopIMHATHI BEPIITHUH, OCH, (POKYCHI ¥ SKCIIEHTPUCUTET JLTUTICOB: 16x"+9y” =144

5. Haiitu KoOpIMHAThI BEPIIUH, OCH, (POKYCHI, SKCIIEHTPUCUTET U YPABHEHUS ACUMITOT THIEPOOJIBI:
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a) 16x° -9y’ ~64x~54y-161=0) 4x* -5y*—-100=0

2 _
6. HaiiTi koopauHaThl GOKyca U HAIMCATh ypaBHEHNE IMPEKTPUCHI U mapaboisl X = 10y

7. CocTaBuTh ypaBHEHHE MapadoIbl C BEPIIMHON B HaYalle KOOPAUHAT, 3Hast KOopAUHATHI (okyca: F (-2,5;
0).

Kpurepun onenku:

OIIEHKA «5» CTaBUTCS 3a 7 MPABUIIBLHO BBHIIOJHEHHBIX 3aIaHUH;
OIleHKa «4» cTaBUTCSA 3a 5-6 MPaBUIILHO BHITTOJIHEHHBIX 3aIaHU;
OIICHKA «3» CTaBUTCSA 3a 4 MPABUIILHO BBITIOJHEHHOE 3aJaHUE;

OLICHKAa «2» cTaBHTCS 3a MeHee 3 IMMPpaBUJIbHO BBITIOJIHCHHOC 3a1aHUC

CamocrosiTesabHast padora Ha Temy: «Teopusi npenesioB»
BapuanTt 1

1.HaiinguTe npeaensl Mociea0BaTeIbHOCTEN:

2 lim= 6) Iim(1+5j ;

X—o© N n—oo n

2.HaiiguTe npeaensl GpyHKIIHA:

a) Iim(5x2 —4)-

x—3 ' X—2

6) m% B)Iim(\/x+2—\/x—2);

0

3. PackpsiTue HeonpeaeeHHOCTEN BUIa 0" Haitaure nipenensi:

x? —16 . X2 =T7x+10

2 Ix'gf?xz—gmzo;

lim

Dot X4 4

o0
4. PackpeiTHe HeolpeAeleHHocTel Buna ~_ . Haliqure npeaensr:
o0

lim 3x* +5x-1
o 22 —TX+3"
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Bapmuanr 2

1.Halinure npenesnbl NOCiaea0BaTEIbHOCTEM:

lim 1- "

n—o0 8n

. 3n+2
a)|lm—

oo N+2 ©)

2.HaiiguTe npeaensl GpyHKIIMA:

. Bx—4 . 2x-1
- 3 2 S —
@!EEGX'_&(_ix fﬁ&m 2 ?@ng2+x+l-

0
3. PackpbITHE HEONPEACICHHOCTEN BUAA 6 . Haitgure nipenensi:
4 .
. 33X =X . SIn15x
g IM———. 5 IM———
x—0 X ’ x—=0 X
00

4. PackpbITHE HEONPEACICHHOCTEN BUAA g . Haitmure npenensr:

im X=X
xom X5 _ x4

Kpurepuu onenku:

OLICHKA «5» CTaBUTCA 3a 4 MPaBUIILHO BHINOJHEHHBIX 3aaHU;
OLICHKa «4» CTaBUTCA 3a 3 MPABUIILHO BBINOJHEHHBIX 3aaHU;
OILICHKA «3» CTaBUTCA 3a 2 MPaBUIBLHO BBHINIOJHEHHOE 3aJJaHUE;

OLICHKa «2» cTaBHTCS 3a MEHee 2 IMPAaBUJIbHO BBIITIOJIHEHHOC 3aIaHUEC
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KonTpoabHas padora no teme « MHTerpasbHoe ucuncjiaenne GyHKIUU OTHOM 1eliCTBUTEILHOM
nepeMeHHOoN»

| BapuanT Il BapuanT

1. HaiiTu nepBooOpa3Hyio B 00111eM BHIe

a) f(x)=9x" +8x" +15 a) f(x)=10x" +6x° +5x
L 5 I R §) I
0) f(x)=— - 0) f(x)= . S
24/3x+2 sin” 4x 544x+2 €OS" DX
; P - _ . . 5 S,
B) [f(x)=3sin—+cos2x B) f(x)=3cos —+sin 3x
2 3

2. HaiiTu nepBoo0pa3Hy1o, rpaguk KOTOPOii MPOXOAUT Yepe3 T.A

a) f(x)=3x>-2x+4 ; A(-1;1) a) f(x)=4x—6x’+1; A(0;2)
S I . I & . y
0) f(x)=4x+—; A(-1;4) B) flx)=—7]-=10x"+3 ; A(15)
X X
: ; /4 . = /4
B) f(x)=sin2x ; A( i -2) B) f(x)=+2cosx; A(—;2)

3. BbIYMCIUTH HHTErpaJ

2 2 + 4 ‘
a) | (3x% —4x—)dx a) j (— +2x — 3x2)dx
vl "- - 1 \A
- 4 r y x 4 . g B s
0) | (4vx —3x")dx 0) '[ (4x" — 3+ x)dx
|
. n 2dx
B) |2sin(2x ——)dx B) J T ... BSOS
. 4 Y . ] T
4 sin” (2x+—)
4. HaiiTa nJomaab KpUBOJIHHEIHON Tpanenun
2 ; .
y=2x" y=0x=-l;x=1 y=x y=ly=lg=2
5. Haiitu njiomaab purypsbl, OrpaHuYeHHoi rpadpukamu GyHKuumn
y=—x’—4x U y=4+x y=4x-x" u y=4-x

Kpurepuu onenku:
OILIEHKA «5» CTaBUTCA 3a 5 MPABUIILHO BBIIIOJHEHHBIX 3a/1aHUN;
OLICHKa «4» CTaBUTCA 3a 4 MPABUIILHO BBITIOJHEHHBIX 3aaHU;

OLICHKa «3» cTtaBuTCH 3a 3 IMPAaBUJIbHO BBINIOJIHEHHOC 3a1aHUC,
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OLICHKa «2» cTaBHTCS 3a MEHee 2 IMPAaBUJIbHO BBIITIOJIHEHHOC 3aIaHUC

KonTpoasHnasi padora mo reme:
«uppepeHunaibHoe UCHUCTCHUE PYHKIMH HECKOJIBKHUX MepeMEHHbIX)
1 BapuanT

1. Haiitu 061acTh CymIEeCTBOBAHUS CIEAYIOMUX ()YHKITHIA:
3x

)z = — 6)z=

Vxy B —xTt—yt
2. HaiiTn yacTHBIC TPOU3BOIHBIC IEPBOTO MOPSIAKA (HYHKITHI
a) Z = 5x%y* — Txy + 3x; 6)z = 2xy° + 6x° — y* — 6; B)z = cOS(5X + Y);
r) z = 2x cosdy — 5y; 1)z =x3sin2y + Inx y*
3. Haiitu nonssIii quddepernman GyHKIuii.

A z=e""Yez=8xy’ +x'y’; B)z= ;‘;: r) Z = 4In(3x — 5y) + 5x°y°

4. HaliTu yacTHBIE MPOXU3BOJHBIE BTOPOTO MOPSIKA:

A) z = TxX%y°® —cos(4x + Ty;) 6)z = 6> ¥ + 5xy*: B)z = y?sin5x - 12XC0S3y — 2;
r) Z = Inx -cosy — 5x’y*

5. HccnenoBath Ha SKCTPEMYM ()YHKIIMH:

A)Z=X2+2y?-2Xx+4y—6; G)z=Xy

2 BapuaHT
1 HaiiTi 0061acTh CyIieCTBOBaHMSI CICAYIOIINX (PYHKITHI:

1 3x
a)Z= — 0)z= i
2 HaiiTu YacTHBIE IPOU3BOAHBIE MIEPBOTO MOPSIKA HYHKINUN
A)z=Tx3* - 9xy + 4x; 6)z=2x"y’ +6x°-5y* —6; B)zZ=C0S(X +8Y);
') z = 9xsindy — 4xy; 1) z = x°cosdy + Inyx*
3. Haiitu nonselii quddepernnan GyHKIuii.
2x+5y,
Jx—2y ’

A)z =%, 6) z=3xy’ +2xy*; B)z= r) Z = 4In(2x+8y) + 5x°y*

4. HaifTu yacTHbIE IPOU3BOJAHBIE BTOPOTO MOPSIKA:

A) z = TxXPy*+sin(3x + 7y);6 )z = 6e* 7 + 8xy®;B)z = y?cos5x - 12xsin3y — 9;
NZ = 4x3cosy — 5x'y?

5. HccnenoBath Ha SKCTPEMYM (DYHKIIHH:

A)z=3x*+2y*-12x +4y+5;  6)z=xy
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Kputepuu onenku:

OILIEHKA «5» CTAaBUTCA 3a 5 MPABUIILHO BBIIIOJHEHHBIX 3a/IaHUM;
OLIEHKa «4» CTaBUTCA 3a 4 MPABUIILHO BBINOJHEHHBIX 3aaHU;
OIIEHKA «3» CTaBUTCS 3a 3 MPABUIILHO BBIOJHEHHOE 3a]aHUE;

OLICHKa «2» cTaBHTCS 3a MEHee 2 IMPAaBUJIbHO BBIITIOJIHEHHOC 3aIaHUC

CamocrosiTesabHast pabora Ha Temy «Paabp»

Bapuanr 1.
1. HanmucaTh mepBbIe MATH WICHOB Psijia 10 3aJaHHOMY O0IIeMY YJIeHY:
1 2"
a)a,=—F— 6)a, =—
4an° +1 n!
2. Haiftu ¢popmyny obmero uiena psaga: 2+4+8+16+...
3. YcTaHOBUTH PaCcXOIMMOCTH Psiia ¢ TOMOIIIBIO CISACTBUS U3 HEOOXOIUMOTO TpHU3HAKA Z 2” +1
= 2n+4
0 2n 0
4. Wcnomb3ys npusHak Jlanambepa, HcciIeioBaTh HAa CXOAUMOCTh DA  a) Z—I; 6) > —

n+l

5. Haiit 06;1acTh CXOAMMOCTH psifia Z
n=1

Bapuanr 2.
1. Hanucate nepBble IATh WIEHOB psijia MO 33JaHHOMY OOLLEMY YJICHY:
2n+1 n
a) a, = 0) &, =—~
(n+1)-2
o 1 1 1 1
2. Haiftu ¢popmyny ob1mero uieHa psaga: —+—+-—+—+
3 6 12 24
-1
3. YCcTaHOBUTB PacXOAUMOCTD psAJia ¢ IOMOILBIO CIIEACTBUS U3 HEOOXOUMOIO IpHU3HAKA z il
n+

6) Z

n-1 N

> x"
5. Haiiti 06;1acTh cCXOAMMOCTH psija Z—
n=1

Kputepuu onenku:
OILIEHKA «5» CTaBUTCA 3a 5 MPABUIILHO BBIIIOJHEHHBIX 3a/IaHUN;
OLIEHKa «4» CTaBUTCA 3a 4 MPABUIILHO BHINOJHEHHBIX 3aaHU;

OLICHKA «3» CTaBUTCA 3a 3 IPABUIILHO BBIIIOJIHEHHOE 33JJaHUE;
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OLICHKa «2» cTaBHTCS 3a MEHee 2 IMPAaBUJIbHO BBIITIOJTHEHHOC 3aIaHUC

TECT no teme: «IuddepenunaibHble ypaBHEHH D)
YACTD 1(reopus)
BceraBuTh IpoIyIieHHOE CII0BO
Aunddepennuanbupiv _ypaBHennem (1Y) HA3bIBACTCSl ypaBHEHHUE, CBS3BIBAIOLIEE MEXIY COOOM
HE3aBUCHMYIO TIEPEMEHHYIO X, UICKOMYIO QYHKIMU Y U €€ ... WU 1uddepeHuaibl.
a) uHTeTpan  0) MPOW3BOAHBIC B) 3HAUCHUS (PYHKITUU

. 1Y nepBoro nopsijka Ha3bIBaeTCsl ypaBHEHHUE BUA

a)F(x,y,¥') =0 &)F(x,y’,¥") =0 p)ax+b=0
Vpasuenue suga ¥ + PY' + q¥ = 0 nasssacrcs

a) TMHEIHOE ypaBHEHUE
0) LY c pazaensrommmu nepeMeHHbBIMU
B) JIY BTOpOTrO nopsijKa ¢ moCTOSIHHBIMHA KO3 PHUIIMEHTaMH

. XapaxkTepucTu4eckoe ypaBHeHue 1Y umeer BuI

a) a’x+c=0
6) AZ+pl+qg=0
B) A2 +pA+q=c(x)
Pewenue pupa: y = C;e** + Coxe** nveer 1Y, ecim
ady * 4,
6) A1 + 4,
B)A; =4,
YACTD 2 (mpakTtuka)
Pemnuth ypaBHeHHE Y' = 6X

OTBET:

Pemennem 1Y: ¥ — 3y + 2y = 0 spusercs
a)y=Ce*+C,e*
oyy=C,e>*+(C,e?*

By =C,e*+(C,e?

Pemennem 1V: ¥' — 2y + 2y = 0 gsnsercs
a)y =Cie*sin x+C,e*cos x (a=p=1)
o)yy=C,e*+(C,e**

8)y = C,e’1* + C,e*2*

Pewnts ypasuernne 9y — 7y + 2y =0

OTBET
Pemmte ypaBHeHME

a) y' = 3x°+5
6)9y" —6y' + y=10

( momHOe pelieHue)

Teopema (BcTaBUTH (popMyJIBI)
[TycTh XapakTepuCTUUECKOE YpPaBHEHUE AT+ pﬂ +q= 0 umeer neiicTBUTENBHBIC KOpHUA 11 H 12,

npuaeM Ay F As. Torna obiuee pemieHne ypaBHEHHS y'+py +qy=0

HUMECT BU. ..
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2. Ecnm xapakTepucTUYecKoe ypaBHEHUE AZ+ P4+ q = 0 umeer onun kopens A (KpaTHOCTH 2, T.e. A=
A2), TO oOIlee peleHue ypaBHEHUS

v +py' + gy = 0 umeer sux...
3. Ecnum xapakTepucTuideckoe ypaBHCHHE AT+ PA+ q = 0 ue umeer neifcTBUTENBHBIX KOPHEHL, TO
oO11ee pemeHne ypaBHEeHUS

v +py' + gy = 0 umeer sun. ..

Kputepun oneHUBaHMA: 32 KaXKIbI MTPABWILHBINA OTBET YyacTh 1 craBuTcs 1 6am, 3a KaxapIi
NPaBUJIbHBIN OTBET YacTu 21 3 - 3 Gayuia. Mcxons u3 konudectsa 0ayuioB craBuTcs ouenka 33-31 6 - «5 » , 30-
200 — «4», 19- 90- «3», MeHee 8 OaIoB — «2»

KontpoabHas padora no teme «KoMiiekcHbIe YHCIA)
Bapmuanr 1

1. JlaH®BI KOMIUIEKCHBIC Uncha: z; = 2 — 3i,z, =i + 1, z; = —1 — i, Beruucnure:

a)zy+z, 0)zy+23; B)Zy—Zy T)Z;—Zz J)Zy°Zy; €)Z3- I

2. Bemmcmure: a) (2-i)(2+i)-(3-2i)+7; 6) (1 +i)™

1 1 5—i
3. HaiiTn yacTHOE KOMIUIEKCHBIX YUCEN: a) T, 0) Tr B) aa
L i L

4. TlpeactaBuTh CIenyIOIIME KOMIJIEKCHBIC YHCa B TPUTOHOMETPHUYECKOH (hopme:

a)-3;  0)-i; B) 1 +i; r)—1 + iv3.

5. Haiitu koopauHaThl TOUKH M, n300paXkaroIieil KOMIIJICKCHOE YHCIIO
5i-2 i 8i-3
3i+1 2—i’

6. PemnTe ypaBHEHHs B KOMIUIEKCHBIX 9HCIIAX:
a)x*—4x+8=0; 6)x*+ix+6=0.
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KonTpoabsHas padora no teme « KoMIuieKCHbIE YHCIIA)
Bapuanr 2

1. JlaH®bl KOMIUIEKCHBIC UynchHa: Z2; = 2+ 1,2z, = 3i + 1, z; = —2 — i, Beruucnure:

a)zy+ 2, 0)zy+23; B)Zy—Z;; T)IZ;—Zg NA)Zq Zz €) I3t I

2. Bemmcmure: a) (3+i)(3-i)-(6+2i)+7; 6)(i- 1)
1 1 3+
3. Haiiti yacTHOE KOMIIJIEKCHBIX YHCET: Q) o 0) P B) i

4. TlpencraBUTh CICTYIONINE KOMIIJIEKCHBIC YHCIIa B TPUTOHOMETPUYECKOH hopme:
a)-4,  0)i; B) 1-i; r—V3 +i.

5. Haiitu xoopauHatel Touku M, n300pakaromieil KOMIIEKCHOE YHCIIO0
2-3i .,  Bi—-4
_|_

Zi+1 i+2°

o

Pemnte ypaBHeHUsI B KOMIUIEKCHBIX YUCTAX:
a)x®—8x+ 17 = 0; 6) x>+ ix+ 20 = 0.
Kpurepun oneHku:
OILIEHKA «5» CTaBUTCA 3a 5 MPABUIILHO BBIIIOJHEHHBIX 3a/IaHUN;
OIleHKa «4» CTaBUTCS 3a 4 MPABUIIBLHO BBIIOJHEHHBIX 3aIaHUH;
OIIEHKA «3» CTaBUTCS 3a 3 MPABUJILHO BBIOJHEHHOE 3a]aHUE;

OLICHKa «2» cTaBHTCS 3a MEHee 2 IMPAaBUJIbHO BBIITIOJIHEHHOC 3aIaHUC

NuauBuayanbHbIe CAMOCTOSATEIbHBIE PA0OTHI 10 BAPHAHTAM.

Pabora cocrout u3 tpex 3amanwii (A, B, C). Kaxxaplii T 3aga4, npeaiaraeMeix Jisl CAMOCTOSITETbHON
pabotel mpezacraBieH B 10 BapuaHTax, yTO OOECIEUMBACT WHAWBUAYAJIbHYIO PabOTy KaXIOro CTyAEHTa
aKaJIeMH4YecKoil rpymmbl. Kputepun OleHUBaHUS: 32 KaKIOE€ MPABUIBHO BBHITIONHEHHOE 3aqaHue - 1 Oa,
myOIMYHast 3alUTa padoThl (TEOPETUIECKUE 3HAHMS, OTIPE/ICIICHUs, TTpaBuia) — 2 Oasia.

A.BbraucianTs npenensl.
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3 2
—6Xx°~ +12x -8
1)Ilm

2) lim x3+4x2+5x+2
x—>2X —2x% 4+ 2x— 4 X—>—1 X2 +2x+1 '
—4x? —3x+18 3
3)I|m

x° -1
3 4) lim——————.
x—3 X —5x +3x+9

x—>12x% —x—1
X2 +2X— 3
5) lim

x—>—3 X° +5x° +6x

x —x —X-2
6) lim —
x2 X2 —2x% 4+ x—2

7) lim x +3x +7X+5 8) lim 3x —2X
x——1 x2—x—2 ' x—0 2x —5x
4
X =1 4x 7X+3
9) lim 7 3 10)I|m—
Xx—>1X — X"+ X— 1

x—1 3x —-2x-1

omems. 1)0. 2)1. 3)5/4. 4)1. 5)—4/3. 6)7/3. 7)0. 8)2/5. 9)2. 10)1/4.

B. Berunciaute npenensl.

. X3+ 7x24% +3x+15
Dlim :

(2x+3) (3x— 2)
o —2x2—x-2 2)|le X° +5
. (3-2x)? . (5-%x)%+(B+x)?
MM G o MM —E0
) x®+8
i

6 X —2x? + 5x*
w24+ 3x% +x*
. (2x+1D7 - (x+1)?
81im X2+ x+1 '
10)[im (4 x) —(2— x)*

Mo 2x-a
Dli (x+2) —(>;+5)
X (3—x)

o 1-(7x=3)
MM Go daxa 2

1)—oo. 2)0. 3)0. 4)oo. 5)oo. 6)5. 7)1. 8)3. 9)—49. 10)O0.
11)5. 12)/2. 13)+ 0. 14)—3.

C. Boluucnuts npenensl.
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IN(L+ sin 2x) COS3X — COS X

D Ilim - 2) lim >
X—>0 Sln3X X—>7T tg 2X
3 2
x~ -1 arctg(x“ —1
x—1 N x X—>1 X- — X
2xsin X sin 3.2z
51lim——. 6) lim———.
x—>0 1 — COS X x—>2 SIN 872X
X —5)(0Bx+1 2*X _4
7) lim ( )2( )| 8) im—.
X—>0 e5x -1 x—2 SIN 7zX
. 2—4a/Bb—x . log2 (1 — x?
9)Ilim . 10) Iim 92( - )-
x—>1 tg zx x—0 4Xxarcsin x

1)2/3. 2)1. 3)3. 4)2. 5)4. 6)3/8. 7). 8)(4In2)/ 7. 91/ .
OTECTEL 10y (—logz €) /4.

JloMaIIHSAS cCAMOCTOSITeILHAs padoTa

Tema padoTbl: «OrpaHMYEHHOCTH U CXOAMMOCTD MOCJIEI0BATEIbHOCTEI).

[{enn pabOTHI: - 3Hamb: OCHOBHBIC TOHITHS U TEOPEMBI 00 OTPAaHHMUYCHHBIX U
CXOJIAIINXCS TTOCJIE0BATENBHOCTSX;

- yMemb: UCCIIE0BATh MOCIIEI0BATEILHOCTH Ha OTPaHUYEHHOCTh
U CXOJIUMOCTH;

- OK-2: opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO JI€SITEILHOCTh, BHIOMPATH
TUIIOBBIE METOIBI M CITOCOOBI BBIMOJIHEHUS TPO(PECCHOHANBHBIX
3a/1a4, OlIEHUBATh UX 3PPEKTUBHOCTH U KAYECTBO;

- OK-3: npuHUMAaTh pelICHHs B CTAHIAPTHBIX U HECTAaHAAPTHBIX
CUTYaIlMsIX ¥ HECTH 32 HUX OTBETCTBEHHOCTB;

- OK-T: 6patb Ha ce0s1 OTBETCTBEHHOCTH 32 pabOTy UICHOB
KOMaH/IbI (TIOAYUHEHHBIX ), PE3Y/IbTAT BHIIIOTHEHUS 33 JaHHI;
Ilokazamens: COOTBETCTBUE BEIOOPA METO/I0B M CITIOCOOOB
BBITTOJIHEHUS 3a/IaHUS IOCTABJICHHOM 3a/1aue, OleHKa X
3 PEKTUBHOCTH U KauecTBa pabOThI, CBOEBPEMEHHOCTb
BBITIOJTHEHUS PaOOTHI.

1
{x,} = {_
3amanuel. JlokazaTh, 4TO IIOCIIEAOBATECIILHOCTh 1} cxomures.
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£ J— 1 ey . W
Bananne?. Vccnenosats nocienosarensaocts Fn+l = V12 4+ 0 1) = 13 sanannyro pexyppentro, Ha
CXOIMMOCTb.

3aganue 3: YcTaHOBUTE, KAKUE U3 MOCIEI0BATEIIbHOCTEN CXOAATCA, a KAKHE PacXOIsATCS:

an+2
a)a, =——;
2n
6) a, =(_3)—+2;
2
B) 4, :1+1.
n

Bompock! Uit caMOKOHTPOJIA:

arwE

~No

Yto Ha3kIBaeTCA IIOCIEN0BATEIHLHOCTLIO?

[IpuBenuTe mpuMepbl HEMOHOTOHHBIX TOCIEOBATEIHLHOCTEMH.

Kakas nocienoBaTeabHOCTh HA3bIBAETCS OTPAHUYEHHOM ?

[IpuBenuTe mpuMepsl MOHOTOHHBIX OIPAHUYEHHBIX MOCIEA0BATEIbHOCTEH.

[IpuBenuTe NMpuUMEphl HEOTPAHHUYCHHBIX IOCIICIOBATEIHLHOCTEH, B TOM YHCIE HEOTPaHWYEHHBIX
CBEpXY U HEOTPAHUUYECHHBIX CHU3Y.

Uto Ha3bIBa€TCS MPEAEIOM MOCIEA0BATEILHOCTH?

Kaxkast mocnemoBaTeIbHOCTE Ha3bIBaeTCs cxosmieica? Pacxomsmeiics?

B dem 3akmmrouaercs TEOMETPUYECKHI CMBICT CXOJUMOCTH

MOCIEIOBATENLHOCTH?

ChopmynupyiiTe TeOpeMy O Tpeesie MOHOTOHHON OTrpaHHMYCHHOW TMOCIICIOBATEIHLHOCTH (TEOPEMY
Beliepmrpacca).

TecT JUIA CAMOKOHTPOJIA:

1.

Ecnu cymecTByer 4ucio M Takoe, 4TO KaKIbIi SJIEMEHT MOCIeA0BaTeIbHOCTH {Xn }
YIOBIIETBOPSIET HEPABEHCTBY X, = M, TO IOCJIEA0BATEIbHOCTh HA3bIBACTCA. . .

a) OrpaHUYEHHON CHU3Y;

0) orpaHUYEHHOM CBEPXY;

B) OCCKOHEYHO OOJIBIIION;

r') 0ECKOHEYHO MaJIOK;

1) OTPaHUYEHHOM.

. h=-2
Hpenen IOCJIC0BATCIIBHOCTU lim 2— PpaBCH:
n—oo n

a) i;
2
0) 2;
B) 1;
r) 0.
Ecnu cymecTByer Takoe uncio a, uyro s odoro & >0 MOKHO yka3aTh Takoid Homep N , uTo
mpu Bcex N> N BBIIOJHSAETCS COOTHOIICHHE |Xn - a| < &, TO MOCJIE0BATENLHOCTD {Xn}
Ha3bIBAETCH. ..
a) CXOJIAIICHCS;
0) 6eckoHEYHO OOJBIION;

B) HEOI'PaHUYEHHOM;
T') pacXOISAIICHCS.
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Cxops1mascs mociea0BaTeIbHOCTb. .. (6b10paAmMb HECKOILKO NPABULLHBLX OMEEMO8)
a) OrpaHUYCHA,
0) siBnsieTCcst 0ECKOHEYHO OOJIBINON;
B) HEOTPAHUYECHA;
') UMEET Mpee.
[Ipenen 6eckoHeYHO MaJIOH TTOCIIEIOBATEIFHOCTH PABEH:
a) l;
0) 0;
B) -0,01;
r) 0,01;
n) -1.
. n®+3n-1
[Ipenen mocnenoBaTeNbHOCTH rl1|_> m BT paBeH:

Ecmu CYIIECTBYET YHUCJIO & TAKOE€, YTO IOCJICA0BATECIIbHOCTD {Xn - a} SABJIIETCS OECKOHEYHO
MaHOﬁ, TO IMOCJICAOBATCIIbHOCTD {Xn } Ha3bIBACTCA. ..

a) pacxosIencs;

0) 6eCKOHEYHO OOJIBIIION;
B) CXOJIAIICHCS,

I') HEOTPAaHUUYEHHOM.

[Mpenen mocnenosarensuoctu lim| — +——— | paBen:

I NN}

a) 1;

1
0) —;
)2

B) 2;
r) 0.

3.2. [Ipome:kyTOUHAS aTTECTAIUS
3.2.1. KOHTPOJIbHO - OLIeHOYHbIE MATEPUAJIBI, 110 HTOTOBOM OLIEHKE, THCIHILTHHBI

DK3aMeHaIMOHHBIE BOIIPOCHI

Marpuna. Onepauuu HaJ MaTpULIAMH.

MuHOpHI 1 anredbpanyecKe J0MOTHEHHUS.

OO6parnas maTtpura. Panr MaTpuirsI.

Onpenenurenu BTOPOro U TpeThero nopsiaka. CBoNUCTBa onpeaenuTesnci.
OnHOpOAHBIE K HEOJAHOPOAHBIE CUCTEMbI JTUHEUHBIX YPaBHEHUH.

arODdE
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16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.

33.
34.

35.
36.
37.
38.
39.
40.

Meton Kpamepa nis peieHus: CUCTEM JIMHEWHBIX YpaBHEHUN
Meron [Maycca aiist penieHust CUCTEM JTMHEUHBIX YPaBHEHHI
[IpsiMast Ha MIIOCKOCTH

VYpaBHEHMS KPUBBIX BTOPOTO MOPAIKA.

. Uucnosele nocnenoBatenbHOCTH. [Ipenern mocaeqoBaTeabHOCTH U CBOMCTBA.

. [IpaBuno Jlonurans.

. HeonpeneneHHsIit uHTErpai u nepBoodpas3Has (QyHKIHH.

. OCHOBHBIE CBOMCTBA HEOIPEAEIEHHOIO HHTErpaia.

. Tabnuiia OCHOBHBIX HHTETPAJIOB.

. OCHOBHBIE =~ METOJBl  WHTETPUPOBAHUA:  HENOCPEICTBEHHOE,  3aMEHAa  IEPEMEHHOM,

WHTETPUPOBAHUE T10 YACTSIM.

HNHTerpupoBanne panoHaIbHBIX APOOCH.

WuTerpupoBanue UPpalMOHAIBHBIX (PYHKITUI.

HNHTerpupoBanre TpPUrOHOMETPUICCKUX ()YHKITHIA.

OnpeneneHHblil MHTErpajl U €ro OCHOBHBIE CBOMCTBA.

®opmyna Herorona—JleiOnuiia.

MeToa oACTaHOBKY M UHTEIPUPOBAHUE 10 YACTSIM B OIIPEIEIIEHHOM UHTErpalle.
Brruucnenue miomnaaei uryp.

Brruuciienne 005eMOB Tell BpaleHHUS.

HecoOcTBeHHbIE HHTETPATBI.

OYHKIUUA HECKOJIBKUX MMEPEMEHHBIX.

YacTHoe 1 noaHoe npupanieHue. YacTHbIE TPOU3BOIHBIE.

HuddeperunpyemMocTs QyHKITUH.

YacTHbIe TPOU3BOJHBIE BHICIIUX MOPSIKOB.

DkcTpeMyM QyHKIUU 2-X TIEPEMEHHBIX.

JIBoliHble nHTErpasibl. 3ameHa nepemenHor. Murterpan Dinepa—Ilyaccona.
Yucnossie psabsl. HeoOxo1umblii MpU3HAK CXOAUMOCTH.

3HAKOMONOXKUTENbHBIE psAabl. [lpu3Hakm cxogumoctH: cpaBHeHus, Kommu, [lamambepa,
UHTETPAJIbHBIN.

3HaKoINepeMEHHbIE YUCTIOBBIC PSbI. AOCONIOTHAS U YCIIOBHASI cXoAuMOCTh. [Ipu3Hak JleiOHuIA.
Juddepenunanbable ypaBHEeHUs 1-ro mopsaka ¢ pa3/ieIeHHbIMU U pa3IesIIOIIUMHUCS

NEPEMEHHBIMH.

JIuneitHble 1 OJHOPOIHBIE ypaBHEHUS |-ro nmopsaka.

JluHeliHble OTHOPOHBIE YPAaBHEHMsI 2-T0 MOPsAKA C OCTOSHHBIMU KO3()UIeHTaMu.
JluHeliHbIe HEOAHOPOAHBIE YPaBHEHUS 2-TO MOPSIIKA C IOCTOSSHHBIMU KO3 QUIIEHTaMH.
Juddepenunanbable ypaBHEHHS BHICIINX HOPSIKOB, TOITYCKAIOIINE TTOHM)KEHUE CTETICHH.
Onpenenenne KOMILIEKCHOTO YKCIIa B alredOpandeckoit popme, 1 IeHCTBUS Ha/l HUMH.
Tpuronomerpuueckas ¢popma KOMIUIEKCHBIX uucen. [lepexon oT anredpanyeckoii Gopmbl K

TPUTOHOMETPUUIECKON U 0OpaTHO.
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I'AIIOY «Ka3aHckHid negarorn4ecKuii KoJL1eIx»
CneunanbHocthb 09.02.05 «IIpuxkiaaaHas nadpopMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»
bujer Nel

1. Marpuna. Oneparnuu HaJ MaTpUIIAMHA

2. Tpuronomerpudeckas (opma KOMIUIEKCHBIX uyucen. Ilepexon ot anreOpamveckoil (GopMbl K
TPUTOHOMETPUYECKON M 0OpaTHO.

3. BrmonHuTh netictus Haa Matpumamu A*B-C*D

(2 -1 3) — (1 -3)
-2 0 -1 -2 0 2 -1
A = , B = - 1 2 , C - ) D = :
-3 1 1 4 -1 -3 2
4 1
[IpenonaBarens Skymnosa 3.0.
3amecTuTenb AUpeKkTopa mo YP lapdaposa C.M

T'AIIOY «Ka3anckuil megarorn4eckuii KoJJIeIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

buner Ne2
1. Omnpenenutenu BTOPOro U TpeThero nopsiika. CBolcTBa ONpeaeInTeNeH.
2. YpaBHEHHS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA.
3. Haiitu onpenenurenu matpuis A u B

1 00
010 2 0
a) A=|-340/|, 6) B= .
212 0 2 0 3
0 010
[IpenonaBarens SAxynosa 3.0.
3amecTuTenb AupeKkTopa mo YP I"apdapora C.M
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I'AIIOY «Ka3aHckHi negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

Buner Ne3
1. Meron Kpamepa aiis pemieHus: CUCTEM JTMHEHHBIX YpaBHEHUM
2. IlpaBuno Jlonurans.
3. Pemmts cucremy nuHEHHBIX ypaBHEHHH MeTogoM Kpamepa

-2X + X, = -3
[IpenonaBarens Skynosa 3.0.
3amecTuTenb AUpeKTopa mo YP lapdaposa C.M

I'AIIOY «Ka3zaHnckui negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»
JducunnianHa «MaTteMaTuka»

buner Ned
1. OxHOpOIHBIE U HEOTHOPOIHBIC CUCTEMBI JTMHEHHBIX YpaBHEHUN
2. Meton [Naycca myist perieHrs CUCTEM JTMHEHHBIX YpaBHEHUN
3. PemmTh cucteMy JTMHEWHBIX YpaBHEHH MeTOI0M ["aycca

3, — X, — X3 + x, =0

X, +3x, — X3 +5x, =0
[IpenonaBarenn Skymnona 3.0.
3amecTuTenb AUpeKTopa mo YP lapdaposa C.M
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I'AIIOY «Ka3aHckHi negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

buner NeS
[Ipsmas Ha mIocKoCTH

Meron [Maycca aiist penieHust CUCTEM JTMHEUHBIX YPaBHEHHI
Pemmth cuctemy TMHENHBIX YypaBHEHU MeTo10M ["aycca

2x, — X, + 3x; + 6x, = O
4, + x, + 2x; — x, = O
-3X + 4x, + Xx, = —6
X+ X + 3x, = 3

wnN e

[IpenonaBarens SAxynosa 3.0.

3amecTuTenb AupekTopa mo YP I"apdapora C.M

I'AIIOY «Ka3aHckHid negarorn4eckKuii KoJLI1eIx»
Cneunanabnoctb 09.02.05 «Ilpukaagnas uHpopMaTHKA»
JducunniaunHa «MaTteMaTuka»

buier Ne6
1. Yucnossie mocnenoBareabHOCTH. [Ipenen mocnenoBaTeIbHOCTH U CBOWCTBA.
2. HeomnpeneneHHbIN HHTETpaAT U IepBO0OpazHas HyHKIIUH.
3. Tlonp3yscek onpenencHueM npeaena GyHKINH, T0Ka3aTh PAaBEHCTBA.

6x2+20x+6
- 16

x+3

] Ix® -2

lim —=—5
*=-1 yi1

lim

x——23

[IpenonaBarens Skymnona 3.0.

3amecTuTenb AUpeKTopa mo YP lapdaposa C.M
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I'AIIOY «Ka3aHckHi negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»

Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

Bbuaer Ne 7
1. Tabnuiia OCHOBHBIX HHTETPAJIOB.
2. OCHOBHBIG METOAbI I/IHTerI/IpOBaHI/IHI HGHOCpeI[CTBeHHOG, 3aMCHa

[IEPEMEHHOM, UHTETPUPOBAHUE T10 YACTM.
3. Bruucnute HeonpeaeneHHBIN HHTETPa

] J’ xdx ) J’ dx
a) | ———; 6
7+ x°? cos°2x
[IpenonaBarens SAxynosa 3.0.
3amecTuTenb AupexkTopa mo YP I"apdapora C.M

I'AIIOY «Ka3aHckuid negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IlpuxkiaaaHas nadpopMaTuKa»
JducunniaunHa «MaTteMaTuka»

Buier Ne 8
1. OcHoOBHBIEC CBOWCTBA HEONPECICHHOTO HHTETPaIA.
2. HuTerpupoBaHue paliioHAIBHBIX Ipo0eii
3. BpUHCIUTH HEONpEAeIeHHBIN HHTETPa

3x2—-7x+10 . ’f dx
CEE R V) G-

[IpenonaBarens Skynosa 3.0.

3amecTuTenb AUpeKTopa mo YP lapdaposa C.M
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I'AIIOY «Ka3aHckHi negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

buner Ne 9
1. HWuTterpupoBaHUe TPUTOHOMETPUUYECKUX (QYHKIIUH.
2. OmnpeneneHHBIN UHTETPall U €r0 OCHOBHBIE CBOWCTBA
3. BbuucnuTe onpeneneHHb HHTErpa

7 vx+2 9x —1
) f dx 6| —dx
2 x 4 Jx+1
[IpenonaBarens Skymnona 3.0.
3amecTuTenb AUpeKkTopa mo YP lapdaposa C.M

a]fl

I'AIIOY «Ka3aHckui neqarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
Cneunanabnocthb 09.02.05 «Ilpukaagnas uHpopMaTHKA»
JducunniaunHa «MaTteMaTuka»

buner Ne 10
41. ®opmyna Herorona—Jleitbuuma.

42. Metop nOACTaHOBKH U MHTETPUPOBAHUE 110 YACTAM B OMPEJCIEHHOM UHTErpaJe.

43. BelunciauTh orpeieNieHHbI HHTerpal

2 3x2—7x+10
dx
(x*+4)(x—2)

[IpenonaBarens SAxynosa 3.0.

3amecTuTenb AUpeKTopa mo YP lapdaposa C.M
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I'AIIOY «Ka3aHckHi negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

buner Ne 11
1. Ywucnossie psupl. HeoOX0onuMbli Ipu3HAK CXOAUMOCTH.
2. 3HaKomoNOXWTeNbHbIe psanbl. [lpusHaku  cxogumoctu: cpaBHeHus, Komm, JlamamOepa,
HMHTETPAJIbHBIN.
3. HCCHGI[OBaTI: Ha CXOJUMOCTb p;{z[

{I)Zﬂ, lzn )Zn 11[}“

[IpenonaBarens Skymnona 3.0.

3amecTuTenb AUpeKkTopa mo YP lapdaposa C.M

T'AIIOY «Ka3anckuil megarorn4eckuii KoJJIeIK»
Cneunanabnoctb 09.02.05 «Ilpukaagnas uHpopMaTHKA»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

buner Ne 12
1. OyHKUUU HECKOJIBKHUX MEPEMEHHBIX
2. JluddepeHnmanbable ypaBHEHHs 1-ro MopsaKa ¢ pa3/ieleHHBIMU U pa3AesIOIIUMUCS

NEPEMEHHBIMHU.

3 Pemute mudpepennmanbapie ypaBHEHHS
a) Xy’ +y=0  6) x+xy+y’(y+xy)=0

[IpenonaBarens Skymnona 3.0.

3amecTuTenb AUpeKTopa mo YP lapdaposa C.M
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I'AIIOY «Ka3aHcKHH negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nHdpopMaTuKa»
Jducunmimaa «MaTteMaTuka»

buner Ne 13
1. ®OyHKIUHU HECKOJIIBKHUX ITEPEMEHHBIX
2. luddepenunanbable ypaBHEHHS 1-ro TOpsiIKa ¢ pa3aeieHHBIMU U Pa3AeIIOIUMHCS

NEPpCMCHHBIMHU.

3. Pemuts nuddepennnansubie ypaBHEHHS

a) (1+y*) dx=(1+x°) dy ~ 6) xy’- y=0

[IpenonaBarens Skymnona 3.0.

3amecTuTenb AupeKTopa mo YP lapdaposa C.M

I'AIIOY «Ka3aHnckui negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IlpuxkiaaaHas nadpopMaTuKa»
Jucuumimaa «MaTteMaTuka»

Buaer Ne 14
1. Ompenenenue KOMIUIEKCHOTO YKcla B ainredpanyeckoii hopme, u 1eHCTBHUS HaZl HUMU

2. Tpuronomerpuueckasi popma KOMIUIEKCHBIX uucen. [lepexon ot anrebpandeckoil popmbl k

TPUTOHOMETPHUYECKON U 0OpaTHO.

3. BEIDOJIHUTE AEHCTBUSA:

a) (arbifo+ai). g V5 +i -p) 1-81 4i+l.
) b—ai ) 5 = 2i ) i—2 31
[IpenonaBarens SAxynosa 3.0.

3amecTuTenb AupekTopa mo YP I"apdapora C.M
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I'AIIOY «Ka3aHckHi negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

Buier Ne 15
1. OyHKUMU HECKOJIBKHUX MEPEMEHHBIX
2.  Juddepenunanbupie ypaBHEHHS |-ro HOpsiIKa ¢ pa3aeNeHHBIMHU U Pa3AeIISIOIUMHCS

NEPpCMCHHBIMHU.

3. Pemuts nuddepeHnnanbabie ypaBHEHHS
a) (1+y") dx=(1+x) dy  6) xy’- y=0

[IpenonaBarens Skymnona 3.0.

3amecTuTenb AupeKTopa mo YP lapdaposa C.M

T'AIIOY «Ka3anckuil megarorndeckuii KoJJIeIK»
Cneuunanabnoctb 09.02.05 «Ilpukaagnas uHpopMaTHKA»

JducunniaunHa «MaTteMaTuka»

Buier Ne 16
1. Juddepennmranbapie ypaBHEHHS 1-T0 MOpsAKa ¢ pa3eICHHBIMHA U Pa3IeIISIOMIUMHUCS
MEePEMEHHBIMH.
2. Juddepenunanbable ypaBHEHHS IEPBOTO MOPSIKA.
3. [TpoBepuTs, SIBISIOTCS U YKa3aHHbIC (DYHKIIUU PEIICHUSIMHA YPABHEHUIA:
a)y=Cx, yXx-y=0, 0)y=sinx, y-y=0

B)y=Cx %, 3y-xy’=0

[IpenonaBarens Skynosa 3.0.

3amecTuTens AupekTopa mo YP I"apdapora C.M
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I'AIIOY «Ka3aHckHi negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»

Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

Buier Ne 17
1.KoMIutekcHbIe YricIa 1 OCHOBHBIE OTIEPAIlH HaJl HUMH.
2. Tpuronomerpuueckasi popma KoMIuIeKCHbIX uncen. [lepexon ot anredpandeckoii popmsl k
TPUTOHOMETPUYECKON U 0OpaTHO.
3. IlpeacraBpTe B anredpanyeckoii hopMe KOMIUIEKCHOE YHCIIO:

a) (3+51)(4-i) - (1+2i)(5-4i);

(3—-2i)(5-4i)
4+1)Q+41)—1+31)(3+1)
[IpenonaBarens Skynosa 3.0.
l'agpdaposa C.M

3amecTuTenb aupekTopa no YP

T'AIIOY «Ka3anckuil megarorndeckuii KoJJIeIK»
Cneunanabnoctb 09.02.05 «Ilpukaagnas uHGpopMaTHKA»

JducunniaunHa «MaTteMaTuka»

Buaer Ne 18
1. JuddepeHunanbl BEICIIUX TOPSIKOB.
2. CwmemnaHHbIC MPOU3BOJIHBIC M MPU3HAK MOTHOTO nuddepeHImana
3. Haiitn yka3aHHbIe YacTHBIEC TPOU3BOAHBIC TPETHETO MOPSIIKA OT (DYHKITHIA:

3 3
u=2i11 TH g OU g
X oxoy ox oy
[IpenonaBarens Skymnona 3.0.
3amecTuTenb AUpeKTopa mo YP lapdaposa C.M
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I'AIIOY «Ka3aHckHi negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

buaer Ne 19
1. Hucnosbie psiapl. OCHOBHBIE CBOMCTBA PAJIOB
2. Ilpu3Haku cpaBHEHHS MOJOXKUTEIIbHBIX PSAJIOB.

3. HccnenoBaTh Ha CXOOUMOCTb pSIi ) —————
nzzll n(n+1)

[IpenonaBarens Skynosa 3.0.

3amecTuTenb AupekTopa mo YP l'apdaposa C.M

T'AIIOY «Ka3aHCKHH NeJarorn4ecKuii KoJI1eIx
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopmMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

Buaer Ne 20
1. HeonpeneneHHblil UHTETpa U €ro CBOMCTBA.
2. Ilpenen nocnenoBaTeIbHOCTH

3 2x% +x-1
3. Beraucnure crienyromnme HHTErpaisl: a) J x(x* 1) dx; 6) J.%dx
X

[IpenonaBarens SAxynosa 3.0.

3amecTuTenb AupeKkTopa mo YP I"apdpapora C.M
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I'AIIOY «Ka3aHckHi negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

Bbuaer Ne 21
1. Hucnosbie psiapl. OCHOBHBIE CBOMCTBA PAJIOB
2. Ilpu3Haku cpaBHEHHS MOJOXKUTEIIbHBIX PSAJIOB.

3. HccnenoBath Ha CXOAUMOCTD PSJT _
nzzll n(n+1)

[IpenonaBarens Skynosa 3.0.

3amecTuTenb AupekTopa mo YP I"apdapora C.M

I'AIIOY «Ka3aHnckui negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopmMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

Buuer Ne 22
1.KpuBsbie BTOpOro nopsiaka.

2. Ilpsimast Ha IIOCKOCTH
2 2

X . .

3.dan smuric @+ 1)21—4 =1. Haiftu yMHbBI Oceil, KOOPAWHATHI BEPIIUH U (POKYCOB U KCIICHTPUCUTET
[IpenonaBarens Skynosa 3.0.
3amecTuTenb AupeKkTopa mo YP I"apdapora C.M
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I'AIIOY «Ka3aHckHi negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

bunaer Ne 23
1. Marpuua u cBoiCTBa onepannii Hal HUMH
2. MuHoOpHI 1 anredpandeckue JOMOTHEHUS.

12-1
3. Haiitu oOparnyro marpuny k marpune 4 ={01 2
101
[IpenonaBarens SAxynosa 3.0.
3amecTuTenb AupeKkTopa mo YP I"apdapora C.M

T'AIIOY «Ka3anckuil megarorndeckuii KoJJIeIK»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpuxkiaaaHas nadpopMaTuKa»
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»
buser Ne 24
1. OGparnas matpuia. Panr Mmatpuiibt

2. OmpenenuTeN BTOPOTO U TPEThero nmopsiaka. CBOMCTBA ONMpeeTUTENICH.

x+2y-z2=-1
3. Pemmth cucremy NTMHEHHBIX YpaBHEHUM: y+2z=4
X+ z =3

[IpenonaBarens SAxynosa 3.0.

3amecTuTenb AupeKkTopa mo YP I"apdapora C.M
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I'AIIOY «Ka3aHckHi negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»

Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

Buier Ne25
1. JInHeliHbIE 1 OHOPOAHBIC YPABHEHUS IIEPBOTO NOPSIKA.
2. JluHeliHbIe OJJTHOPOAHBIE YPABHEHHSI BTOPOTO MOPSAKA C IOCTOSHHBIMU K03 punimenramu.
3. Haiitu oOmue peuienus ypaBHEHUM:

a) y’-y=e" 6)xy +y=3 B)Yy’ +y =CO0S X

[IpenonaBarens SAxynosa 3.0.

3amecTuTenb AupekTopa mo YP I"apdapora C.M

T'AIIOY «Ka3anckuil megarorn4eckuii KoJJIeIK»
Cneunanabnoctb 09.02.05 «Ilpukaagnas uHpopMaTHKA»

JducunnianHa «MaTteMaTuka»

Buier Ne 26
1. JlunHeiiHble HEOHOPOIHBIE YPAaBHEHUS BTOPOTO MOPSIKA C IOCTOSIHHBIMU KO3 PHUITNECHTAMHU.
2. JuddepenunanbHble ypaBHEHUS BBICIINX MOPSAKOB, JOMYCKAIOUINE IOHUKEHUE CTETICHH.
3. PGH_II/ITB ypaBHeHI/I;{ bepnynnu:

a) y'X+y=-xy’ ©) y’=xy>-xy B)Xy'+2y=x’y’

[IpenonaBarens Skymnona 3.0.

3amecTuTenb AupexkTopa mo YP I"apdapora C.M
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I'AIIOY «Ka3aHckHi negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»

Jucunmimaa «MaTteMaTuka»

Buier Ne25
4. JInHeliHbIE 1 OHOPOAHBIC YPABHEHUS IIEPBOTO NOPSIKA.
5. JluHeliHbIe OJJTHOPOAHBIE YPABHEHHSI BTOPOTO MOPSAKA C IOCTOSHHBIMU K03 punimenramu.
6. Haiitu oOmue peuienus ypaBHEHUM:

a) y’-y=e" 6)xy +y=3 B)Yy’ +y =CO0S X

[IpenonaBarens SAxynosa 3.0.

3amecTuTenb AupekTopa mo YP I"apdapora C.M

I'AIIOY «Ka3aHnckuid negarorn4ecKuii KoJLI1eIx»
CneunanbHocth 09.02.05 «IIpukiaaaHas nadpopMaTuKa»

Jducunmimaa «MaTteMaTuka»

Buier Ne 26
4. JluHeliHbIe HEOAHOPOIHBIE YPABHEHHUSI BTOPOTO TIOPSI/IKA C IIOCTOSHHBIMU KO3 (DUITEHTaMH.
S. Juddepennnanbable ypaBHEHHS BHICIIUX MOPSAKOB, TOIMYCKAIOIINE TOHM)KEHUE CTEIICHH.
6. PemHTL ypaBHeHH;{ bepuymu:

a) y'X+y=-xy’ 6) y'=xy’-xy B)Xy'+2y=xy’

[IpenonaBarens SAxynosa 3.0.

3amecTuTenb AUpeKkTopa mo YP lapdaposa C.M
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